
 KATALÓG 06 2025 
(13/04 - 03/05) 

 Uvádzame: Kolekcia 
Giordani Gold Bronzing 
 Objavte žiarivý 
bronzujúci púder a tón 
Giordani Gold s luxusnou 
vôňou Giordani Gold 
Essenza Parfum. 

 Nadčasová vôňa 
Giordani Gold 
Essenza je tu s nami 
už desať rokov, 
na krásnu budúcnosť! 

 Oslava 10. výročia 

 POBOZKANÁ SLNKOM 
Letné líčenie s vôňou GG Essenza 



06 2025

 Ďalšie zľavy 
nájdete online! 

 * Bez rizika vďaka našej 
100 % záruke spokojnosti 

Najnižšia cena za posledných 30 dní 
pre tlačený katalóg bola skontrolovaná 
v deň 9.januára 2025. Najkatuálnejśie 
ceny sú k dispozícií na oriflame.sk

 Čo vás čaká na nasledujúcich stranách? 
 OBSAH KATALÓGU 

 Makeup 

 Starostlivosť o pleť  Vône  

 Výživa 

 Aj tento katalóg je preložený 
s pomocou umelej inteligencie (AI). 

Objavíte v ňom naše úžasné produkty 
– viete však, že nakupovanie u nás 

so sebou prináša aj skvelé výhody?  

 Užívajte si s nami 
svet krásy Oriflame 

 Pre neho  

 Starostlivosť 
o telo a vlasy 

 Svet Love Nature 

 Užite si všetky výhody 
na maximum* 
 Milujete produkty 
pre krásu a pohodu? 
Privítame vás s 15 % zľavou 
na vašu prvú objednávku. 

 Chcete s nami zostať? 
Získate 15 % cashback 
na všetky nasledujúce 
nákupy! Skvelý dôvod 
robiť si radosť pravidelne! 

 Odporučte nás svojim 
priateľom a získate 10 % zľavu 
za odporúčanie z hodnoty ich 
objednávok, ktorú dostanete 
do svojej virtuálnej peňaženky 
Oriflame! Tak dokážete 
zvýšiť zľavu na svoju osobnú 
objednávku až do 50 %! 

 Chceli by ste ešte viac? 
Každý týždeň vás prekvapíme 
novou exkluzívnou 
online ponukou! 

 GG krása 

NASKENUJTE 
a objavte najlepšie 
ponuky online

 Objavte 
možnosti 
bezplatného 
doručenia 
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 Strana 

 Strana 

 Strana 

 Strana 

 Habiba El Haskouri 

 TO NAJLEPŠIE Z ORIFLAME 

 Jeden z mojich najinšpiratívnejších momentov krásy
 bol s mojou dcérou. Máme odlišné štýly - ona miluje 
odvážny, hravý vzhľad, zatiaľ čo ja uprednostňujem 
prirodzenejší, rafinovanejší prístup. Jedného dňa 
sme sa rozhodli, že sa navzájom nalíčime. Výsledkom 
bola nádherná zmes štýlov, ktorá oslavovala naše 
jedinečné osobnosti. Takéto momenty mi pripomínajú, 
ako krása dokáže spájať generácie a podnecovať 
kreativitu tými najvýznamnejšími spôsobmi. 

V Oriflame uplatňujeme podobný prístup a miešame 
skúsenosti rôznych generácií, aby sme podporili kreativitu 
a inovácie, ktoré sú hnacím motorom nášho vývoja. 
Toto zmýšľanie sa nádherne odráža vo vôni GG 
Essenza. Za posledných 10 rokov táto vôňa umožnila 
nespočetnému množstvu žien prijať svoj jedinečný 
štýl oslavou individuality a krásy sebavyjadrenia.  

 Habiba El Haskouri, 
generálna riaditeľka, Oriflame Maroko 

 Waunt Smooth Like Butter
"Podobné, ako keď vojdem 
do lahôdok, ani tomuto 
produktu nedokážem odolať." 

 Every Me Sweetheart 
Rose a Drama Queen 
Iris - toaletné vody
"Tieto vône zachytávajú 
kontrasty našej osobnosti - 
zbožňujem ich!" 

 Obnovujúce sérum 
na tvár Novage+ Restore
"Zdravá a žiarivá pleť 
je pre mňa podstatou 
prirodzenej krásy." 

 Bronzujúci púder 
a tónovaný krém 
Giordani Gold Essenza
"Milujem, ako GG Essenza 
teraz spĺňa očarujúcu, 
zmyselnú stránku make-upu!" 

 Habiba El Haskouri, 

 RÔZNORODOSŤ 
PODNECUJE KREATIVITU 

 Giordani Gold 
Essenza Parfum
"Oslavujeme 
10 rokov ako symbol 
elegancie, 
sofistikovanosti 
a sebavedomia." 

 Rada skúšam 
naše najnovšie 
kozmetické inovácie! 

 Oriflame je viac 
ako kariéra - je to cesta 
inšpirácie, spolupráce 
a nezabudnuteľných 
momentov.  

 4 

 163 
 98 

 22 

 Editoriál 
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     Bronzujúci krém Giordani Gold Essenza
50 ml 

 23,00 €
UVÁDZACIA CENA

14,99 € 
(–37%) 

 UVÁDZAME: 
KOLEKCIA GIORDANI 
GOLD BRONZING 10

 46931 Bronze 

 Hladké textúry, nádherný lesk, exkluzívna vôňa Giordani 
Gold Essenza Parfum. Pobozkajte svoje zmysly na slnku 
so žiarivou novou kolekciou Giordani Gold Bronzing. 

 Tento luxusný bronzujúci produkt s obsahom 
parfumu Giordani Gold Essenza hydratuje, 
zdokonaľuje a dodáva dlhotrvajúci lesk. 
Dodáva tiež jemné krytie spolu so zlatistým 
leskom tváre a tela bez námahy. 

 VEDELI STE TO? 

 10. 

VÝROČIE 
GIORDANI GOLD 

E S S E N Z A 
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  �   Bronzujúci púder Giordani 
Gold Essence
9.5 g 

 28,00 €
UVÁDZACIA CENA

16,99 € 
(–41%) 

  �   Bronzovací štetec
Materiály: Plastová rukoväť, syntetické 
štetiny. Rozmery: 7,2 x 2,4 x 4,2 cm. 

47666   

7,40 €  

 46935 Sun-Kissed Bronze  46934 Natural Bronze 

 Univerzálny štetec 
na tvár a telo 

 Pre púdrový 
a tekutý bronzer 

 Vysoko žiarivý 
bronzer na tvár a telo 

 Naplnené sérom 
Youth Reveal a kyselinou 
hyalurónovou 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDÍCIA 

Platí len do vypredania zásob. 
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 Parfum GG Essenza Supreme si vás podmaní odvážnym 
a opojným akordom bielych kvetov pretkaným neskrotnou 
zmyselnosťou kadidla. Vyžaruje bohatstvo a povznáša zmysly. 

 ESENCIA LUXUSU 

 Prvé parfémy Giordani Gold 
boli uvedené na trh v polovici 
sedemdesiatych rokov. A stali 
sa charakteristickou vôňou 
pre celé generácie. Čo je 
na nich najlepšie? Ikonické 
vône si môžete užiť aj dnes! 

 VEDELI STE TO?  10. 

VÝROČIE 
GIORDANI GOLD 

E S S E N Z A 
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 Flakón je zdobený detailmi 
z 24-karátového zlata 

 Dlhotrvajúca 
výdrž 12 hodín 

     Parfum Giordani Gold 
Essenza Supreme
50 ml 

40683   52,00 €

27,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 27,99 € 

ananás, akord bielych kvetov, kadidlo

   Najvyššia koncentrácia vône  
 AMBROVO KVETINOVÁ VÔŇA 
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 Logom ICON označujeme produkty, ktoré spĺňajú kritériá 
našich najobľúbenejších a najpredávanejších výrobkov. 

 Prémiový kvetinový parfum s exkluzívnym tónom 
Orange Blossom Luxury Essenza® a nádherným 
skleneným flakónom zdobeným detailmi 
z 24-karátového zlata si získal srdcia 
mnohých zákazníčok po celom svete. 

     Parfum Giordani 
Gold Essenza
50 ml 

47511   52,00 €

27,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 52,00 € 

kalábrijský bergamot , pomarančovníkové 
kvety, toskánske drevo 

   Najvyššia koncentrácia vône 
 KVETINOVÁ DREVITÁ VÔŇA 

 Flakón je 
zdobený detailmi 
z 24-karátového zlata 

 Dlhotrvajúca 
výdrž 8 hodín 

 IKONICKÝ 
PARFUMOVÝ 
KLENOT 

 10. 

VÝROČIE 
GIORDANI GOLD 

E S S E N Z A 

 TOP PRODUKT 

8



 VEDELI STE TO? 
 Naša ikonická vôňa Giordani Gold Essenza má viac ako 1 podobu. 
Voňavý telový krém s luxusnou textúrou a mini sprej, ktorý sa zmestí aj 
do tých najmenších kabeliek. Všetko pre maximalizáciu vášho zážitku! 

  �   Telový krém 
Giordani Gold Essenza
250 ml 

47011   14,00 €

6,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,39 € 

  �   Parfum Giordani Gold 
Essenza - cestovné balenie
8 ml 

48032   14,50 €

6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,99 € 
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 Vychutnajte si poctu rafinovanému vkusu. Brilantná symfónia 
tónov parfumu Giordani Gold Essenza Man Elixir predstavuje 

novú éru mužných vôní. Ukrýva v sebe podstatu dokonalosti. 

 PRVÁ GG 
ESSENZA 

PRE MUŽOV 

 10. 

VÝROČIE 
GIORDANI GOLD 

E S S E N Z A 
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     Parfum Giordani Gold 
Essenza Man Elixir
50 ml 

45967   52,00 €

27,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 52,00 € 

čierne korenie, kadidlo, 
ambrové drevo

  Najvyššia koncentrácia vône 

 DREVITÁ VETIVEROVÁ VÔŇA 

 Alkohol prírodného 
pôvodu 

 Flakón je 
zdobený detailmi 
z 24-karátového zlata 

 Dlhotrvajúca 
výdrž 8 hodín 
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 ROZKVITNITE 
ŽENSKOSŤOU 

     Parfumová voda Giordani 
Gold Miss Giordani Floral
50 ml 

47514   40,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 23,99 € 

 VÔŇA BIELYCH KVETOV 

      Veľmi vysoká koncentrácia vône 
neroli, jazmín, tuberóza, pivónia, ylang ylang

 NADČASOVÁ KRÁSA 
GIORDANI GOLD 
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 OSLŇTE 
SO ZLATOU 
KRÁSOU 

 ORIENTÁLNA 
KVETINOVÁ VÔŇA 

   Veľmi vysoká 
koncentrácia vône 

 maliny, akord Glow (tvorený 
pomarančovníkovými kvetmi 
a extraktom zo šafranu), Ambrox® 

 KÚPTE SI 
GIORDANI GOLD 
GOOD AS GOLD 
A ZÍSKAJTE ŠPIRÁLU 

ZADARMO 
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  �   Objemová špirála 
Giordani Gold Volume 
Phenomenon - Black
8 ml 

41408   14,50 €  
  �   Parfumová voda 
Giordani Gold 
Good as Gold Woman
50 ml 

38533   49,00 €

24,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 26,99 € 

� 

� 
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Vyvinuté pre všetky tóny pleti

Ihneď vyhladzuje pleť, zjednocuje ju  
a vytvára žiarivý, mladistvý podklad*

S kyselinou hyalurónovou, prebiotickým sérom  
a zmesou olejov a vitamínov Age Defying Blend

*S
po

tre
bi

te
ľsk

ý t
es

t

﻿

VEDELI STE TO?
Umenie vylepšovať svoje črty sa pestuje v kultúrach  
a storočiach. Giordani Gold to stále oslavuje tým,  
že zabezpečuje, aby vaše líčenie bolo rovnako  
prospešné pre vašu pleť ako krásne.

WOW! 
LEN ZA

OKAMŽITE ZDOKONAĽTE 
SVOJU PLEŤ PRED LÍČENÍM!

8,19 €

 ﻿Omladzujúce podkladové sérum Giordani Gold
30 ml 

42118   17,50 €
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 8,69 €

NADČASOVÁ KRÁSA 
GIORDANI GOLD
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  �   Omladzujúci krycí 
krém Giordani Gold 
Serum Boost SPF 12 + UVA
30 ml 

 17,50 €

9,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,69 € 

 ∆  Po
tv
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en

é k
lin
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ým

i te
sta

mi
  

 SPF 12 

 1. krycí krém Oriflame, ktorý podporuje 
a posilňuje kožnú bariéru – klinicky overené! ∆ 

 IDEÁLNA VERZIA 
VAŠEJ PLETI 

  �   Štetec na krycí krém 
Giordani Gold Sensuous Touch
FSC drevená rukoväť s jemným 
matným povrchom, PBT štetinky. 
Rozmery: 16,5 x 3 cm. 

46660   14,00 €

10,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,99 € 

 42240
Light Ivory Neutral 

 42241
Beige Warm 

 42238
Porcelain Warm 

 42236
Vanilla Neutral 

 42237
Vanilla Cool 

 42239
Light Beige Neutral 
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     CC krém Giordani 
Gold SPF 30 + UVA
40 ml 

 18,50 €  

 42112
Light 

 42113
Medium 

     Hodvábny krycí krém 
Giordani Gold
30 ml 

 17,00 €  

     Omladzujúci guľôčkový 
púder Giordani Gold
22 g 

 25,50 €  

 32919 
Vanilla 

 32922
Natural 
Beige 

 32923 
Amber 

 32920 
Porcelain 

 32921 
Light 
Ivory 

 44917 
Glowy 
Rose 

 44915 
Natural 

Flush 

 44918 
Radiant 
Bronze 

 44916 
Strobe 
Peach 

 VEDELI STE TO? 
 Štandardy krásy sa 
odovzdávajú z generácie 
na generáciu, ale metódy 
sa neustále prispôsobujú. 
Giordani Gold si udržiava 
náskok tým, že do svojich 
prípravkov neustále 
zapracováva moderné 
zložky, ktoré milujú pleť. 

 42101 
Vanilla 
Neutral 

 42102 
Porcelain 

Warm 

 42103 
Marble 
Neutral 

 42104 
Light 

Beige 
Neutral 

 42105 
Soft 

Sand 

 42106 
Light 
Ivory 

Neutral 

 42107 
Natural 
Beige 

     Kozmetická taštička 
Giordani Gold Fabulous
Materiál: PU; podšívka: polyester; zips: 
zliatina zinku. Rozmery: 19 x 9 x 14 cm 

47821   21,50 €  

     Paletka na tvár 
a oči Giordani Gold 
Fabulous Beauty
8 g 

42121   36,00 €  

 43089 
Light 

 43090 
Medium 

     Giordani Gold Cream 
Caress SPF 30 + UVA 
ochrana CC Sachet
1.5 ml 

 0,40 €  

     Dlhotrvajúci krycí 
krém s minerálmi 
Giordani Gold SPF 20
30 ml 

 17,00 €

11,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,49 € 

 45556 
Noble 
Nude 

 45557 
Dolce 

Caramel 

 45558 
Luxe 

Amber 

 45559 
Rouge 
Rose 

 45560 
Dusty 
Blush 

 45562 
Rusty 

Crimson 

 45563 
Romance 

Red 

 45564 
Fire 

Maroon 

 45565 
Tender 

Cranberry 

     Rúž na pery Giordani Gold 
Eternal Glow SPF 25
3.8 g 

 14,50 €  

 44855
Silky 

Nude 

 44856
Lustrous 
Mauve 

 44857
Opulent 
Orchid 

 44858
Silken 
Rose 

 44859
Creamy 
Mocha 

 44860
Posh 
Plum 

 44861
Exquisite 

Berry 

 44862
Polished 

Pink 

 44863
Satin 
Red 

 44864
Royal 

Garnet 

     Rúž na pery Giordani Gold 
Iconic Satin SPF 15 - VZORKA
0.45 g 

 0,35 €  

 NADČASOVÁ KRÁSA 
GIORDANI GOLD 

 45561
 Classy 
Mauve 
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 Upokojujúci 
a ochranný bisabolol 

 Sýto pigmentovaný 
čierny efekt 

  �   Hybridná očná 
linka Giordani Gold 
Iconic - Black
0.56 ml 

41437   13,50 €

9,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,69 € 

 HLADKÉ LÍNIE, 
DOKONALÝ 
EFEKT 

  �   Pinzeta Giordani Gold
Materiál: ušľachtilá oceľ. 
Rozmery: 9,5 x 1 x 1,48 cm. 

37457   9,20 €

5,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 
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 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 
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 Podporuje mladistvé 
a vláčne pery, 
pomáha redukovať 
viditeľné známky 
starnutia  

  �   Rúž na pery Giordani Gold Iconic Matte SPF 15
3.8 g 

 12,50 €

8,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 6,19 € 

 42663
Blushing 

Pink 

 42661
Mesmerizing 

Nude 

 42665
Graceful 
Mauve 

 42664
Vintage 
Peach 

 42669
Marvelous 

Cherry 

 42666
Smooth 

Latte 

 42668
Forever 

Red 

 42667
Rusty 

Currant 

 42670
Blissful 
Berry 

 42662
Unexpected 

Rose 

 ZMYSELNÉ 
ZAMATOVÉ PERY  

 NADČASOVÁ KRÁSA 
GIORDANI GOLD 

  �   Kozmetická taška 
Giordani Gold
Materiál: polyester,
PU, zliatina zinku, EVA. 
Rozmery: 22 x 15 x 13 cm. 

47556   23,50 €   
14,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,49 € 

� 

� 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
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 44830
Cherry 

Lush 

 44829
Luxe 

Scarlet 

 44828
Plush 
Berry 

 44827
Rosewood 

Haze 

 44826
Chocolat 

Velour 

 44825
Cashmere 

Spice 

 44824
Suede 
Coral 

 44823
Dreamy 

Caramel 

 44822
Nude 

Whisper 

 44821
Velvet 
Blush 

 ODHAĽTE 
DOKONALÉ, 
VÝRAZNÉ 
PERY 

     Tekutý rúž na pery Giordani Gold 
Iconic Elixir SPF 15
3.5 ml 

 12,50 €

8,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,19 € 

 Obohatený o rastlinné 
sérum na podporu tvorby 
kolagénu a elastínu 

 Plné farebné krytie 
v jednej vrstve* 

 SPF 15 

Make-up modelky:  Tekutý rúž na pery Giordani Gold 
Iconic Elixir SPF 15 44829 Luxe Scarlet.

 Líčenie bolo vždy o luxuse 
a pôvabe. Giordani Gold 
pokračuje v tomto dedičstve 
s kráľovsky honosnými textúrami, 
ktoré ponúkajú kráľovský nádych 
vášmu každodennému vzhľadu. 

 VEDELI STE TO? 

 *Spotrebiteľský test 
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6,19 €

NEZABUDNITE NA NAJLEPŠIU 
PONUKU GIORDANI GOLD

KAŽDÁ ŠPIRÁLA ZA

  Špirála Giordani 
Gold Lash Iconic - 
Black 
8 ml 

42823   13,50 €
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto 
zľavou 6,69 €

  Vodoodolná špirála 
Giordani Gold Lash 
Iconic
8 ml 

44655   13,50 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto 
zľavou 6,69 €

Zloženie s vyživujúcimi 
ingredienciami sa 
postará o vaše riasy 

 

VODOODOLNÁΔ

Δ Potvrdené klinickými testami
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 Vô
ne

  

 VYCHUTNAJTE SI
   TÓNY RADOSTI 

 VRCHOLY FRANCÚZSKEJ 
PARFUMÉRIE 
 Objavte fascinujúce 
vône Eclat 

 NOVINKA! EVERY ME 
DRAMA QUEEN 
 Vôňa, ktorá vám umožní prejaviť 
vášho vnútorného rebela! 

 VIAC AKO 50% ZĽAVA 
NA NORDIC WATERS 
 Objavte vôňu vodnej sviežosti 
s viac ako polovičnou zľavou 

 Chypre ovocná 
vôňa so šarmom 
Kleopatry
 

 Nikdy 

nie rovnaká, 

vždy sama 

sebou 

 Splynutie s vodou 

s.36

s.22

s.40

 -49% 
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Drama
Queen

Iris

E V E R Y  M E
 Kým ste dnes? 
Nech sa ozve... váš vnútorný rebel! 
Zlaďte svoju náladu s novou hravou ovocnou vôňou 
Every Me Drama Queen Iris. Temné tóny marmelády 
z červeného ovocia, tiramisónu, divinirisu a pačuli stelesňujú 
vašu hravú stránku a stavajú ju do centra pozornosti. 

 NIKDY NIE ROVNAKÁ, 
VŽDY SAMA SEBOU 
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Drama
Queen

Iris

E V E R Y  M E  VÔ
NE

  

 Pačuli 

 Diviniris 

 Marmeláda 

 Sladký elixír, ktorý je plný rozporov. Obsahuje Diviniris, 
exkluzívny akord s jemnými, zamatovými tónmi kvetu kosatca, 
ktorý pretrváva. Lahodná marmeláda z červeného ovocia 
sa pridáva ako sladký protiklad, ktorý skutočne podmaní zmysly. 

 Kombinujte: 
AKÉKOĽVEK 2 

EVERY ME 
LEN 

17,99 €r 
KAŽDÁ 

 NOVINKA 

     Toaletná voda Every Me 
Drama Queen Iris
50 ml 

47498   37,00 €
UVÁDZACIA CENA

20,99 € 
(–46%) 
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E V E R Y  M E Kým budete dnes?
Možno zvíťazí vaše vnútorné dobré dievča! 
Objavte svoju sladkú stránu s novou hravou 
kvetinovou vôňou Every Me Sweetheart Rose. 

 VÔŇA PRE KAŽDÉ JA! 
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 Čisté pižmo 

 Ružová voda 

 Liči 

 Kombinujte: 
AKÉKOĽVEK 2 

EVERY ME 
LEN 

17,99 €r 
KAŽDÁ 

     Toaletná voda Every Me 
Sweetheart Rose
50 ml 

46793   37,00 €
UVÁDZACIA CENA

20,99 € 
(–46%) 

 Zlaďte sladkú stránku svojej komplexnej 
osobnosti s touto hravou kvetinovou vôňou. 
Vôňa sa otvára pestrou zmesou šťavnatej 
mandarínky a šťavnatého liči. Do popredia 
sa dostáva jemná ružová voda, 
ruža a okvetné lístky pivonky, zatiaľ 
čo vôňu upokojuje čisté pižmo a santal. 
Nečakané tóny ružového korenia a pačuli 
dodávajú vôni zlomyseľný nádych. 

 NOVINKA 
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 mandarínka, lipový kvet, vanilka 
   Vysoká koncentrácia vône 
 AMBROVO KVETINOVÁ VÔŇA 

čučoriedky, jazmín, pačuli
   Vysoká koncentrácia vône 
 CHYPRE KVETINOVÁ VÔŇA 

  �   Parfumová voda Eclat Nuit for her
50 ml. 

40788   42,00 €

23,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 18,99 € 

  �   Toaletná voda ECLAT Amour Intensité
50 ml 

46062   33,00 €

18,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 14,99 € 

 Preskúmajte vzrušujúce srdce Paríža a pocíťte francúzske kúzlo svojimi zmyslami. 
Vône Eclat vás s každým streknutím vezmú na vzrušujúci výlet do mesta svetiel. 

 Elegantná, nežná a zmyselná. 
Moderná vôňa prekypujúca romantikou 
oslavuje eufóriu z nekonečnej lásky. 

 Pôvab francúzskych dní a nocí 

� 
� 

 Bez ohľadu na to, kam vás noc zavedie, 
čaká vás žiarivá scéna, ktorá naplní vzduch 
oslnivou energiou. Cíťte sa zmyselne a zvodne, 
pretože Eclat Nuit zachytáva parížske noci. 
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maliny, akord bielej pivónie, akord šampanského
   Vysoká koncentrácia vône 
 KVETINOVÁ OVOCNÁ DREVITÁ VÔŇA 

 sladké jablko, biely ibištek, pižmo 
   Vysoká koncentrácia vône 
 KVETINOVÁ OVOCNÁ ZELENÁ VÔŇA 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA  

  �   Toaletná voda 
Eclat Femme
50 ml 

42507   40,00 €  

  �   Toaletná voda Eclat 
Femme Weekend
50 ml 

42499   40,00 €  

  �   Toaletná voda Eclat Mademoiselle
50 ml 

46217   33,00 €

15,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 14,99 € 

  �   Toaletná voda Eclat Festivité
50 ml 

46709   33,00 €

13,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 12,49 € 

 Objavte iskrivý šarm Eclat Festivité - 
a nechajte sa touto slávnostnú 
vôňu z limitovanej edície preniesť 
do Paríža plného svetiel. 

 Zažite vôňu, ktorá vyžaruje jemnú, exotickú 
a vznešenú ženskosť. Hrdinom je biely ibištek 
s kvetinovým výrazom a jemnými vodnými tónmi. 
Táto kvetina stelesňuje klasickú, romantickú 
sofistikovanosť. Dokonalý doplnok pre mladú Parížanku. 

� 

� 

� � 
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sladké mandle, čerešňové kvety, 
cédrové drevo 

mandarínka, osmant, santalové drevo

   Vysoká koncentrácia vône 
 KVETINOVÁ OVOCNÁ DREVITÁ VÔŇA  

   Vysoká koncentrácia vône 
 KVETINOVÁ OVOCNÁ ZELENÁ VÔŇA 

 Noste krásu prírody 

     Toaletná voda Women's 
Collection Osmanthus Infusion
50 ml 

44327   25,00 €

11,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,49 € 

     Toaletná voda Women's Collection 
Delicate Cherry Blossom
50 ml 

42828   25,00 €

11,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 25,00 € 

 -54% 

 Prevoňajte každý deň povznášajúcou, žiarivou vôňou 
osmanthu. Táto zamatovo kvetinová toaletná voda 
iskrí prirodzenou radosťou a s každým žiarivým 
streknutím vyvoláva pocity optimizmu a potešenia. 

 Navštívte kvetinovú záhradu plnú iskrivých vôní. 
Predstavte si, že vás obklopuje záplava ružových 
okvetných lístkov rozkvitnutých čerešní, 
ktoré pri dotyku uvoľňujú nádhernú vôňu.  
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 Potešte svoje zmysly 
touto lákavou sladkou 
vôňou s karamelovými 
tónmi Dulce de Leche. 

broskyňové cukríky, ružové želé, 
karamel Dulce de Leche

   Vysoká koncentrácia vône 

 ORIENTÁLNA VANILKOVÁ 
OVOCNÁ VÔŇA 

     Toaletná voda OH! 
SWEET DULCE DE LECHE
50 ml 

44288   25,00 €

11,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,49 € 

 Neodolateľne 
sladká 
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 Táto vôňa upokojuje dušu − zachytáva 
esenciu vzácnych spomienok a nádeje 
do budúcna. Pripomína nám, aby sme na svojej 
ceste životom nikdy nestrácali optimizmus. 

ružové korenie, Diviniris®(tóny kosatca), 
Metanoid (metalické pižmo)

 DREVITÁ PIŽMOVÁ VÔŇA 

akord Joyful: zmes hebkej vanilky 
a tónov morského vánku, jazmín, pižmo

   Vysoká koncentrácia vône 
 AMBROVÁ VANILKOVÁ PIŽMOVÁ VÔŇA 

 NÁLADA: HREJIVÁ 

 NÁLADA: TAJOMNÁ 

 Objavte tajomstvo 
vo svojom vnútri 

 Akord Metanoid je futuristická, abstraktná zmes 
s čistými, kovovými a pleťovými tónmi v kombinácii 
s inovatívnym biologicky odbúrateľným vegánskym 
pižmom a ambroxidom pre dlhú trvácnosť. 

     Toaletná voda Scope 
Earth Wonder
50 ml 

46057   37,00 €  

 LIMITOVANÁ EDÍCIA  

   Vysoká koncentrácia vône 

 -54% 

     Toaletná voda Scope Across Space
50 ml 

46066   37,00 €

16,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,99 € 

     Toaletná voda Scope Time Loop
50 ml 

46056   37,00 €

16,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,99 € 
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 Je neurovedecky preukázané, 
že prebúdza emócie 
a zvyšuje sebavedomie. 

mandarínka, tuberóza, biela ambra
   Vysoká koncentrácia vône 
 KVETINOVÁ OVOCNÁ VÔŇA 

     Krém na ruky 
Greater for her
75 ml 

45387   8,00 €   
3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,00 € 

     Toaletná voda 
Greater for her
50 ml 

43118   37,00 €

16,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 37,00 € 

 -54% 
 Vyžarujte 
inšpiratívnu auru 

 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 
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 Táto nadčasová a zároveň moderná vôňa 
pre ňu urobí elegantný dojem Signature, 
ktorý pretrvá. Šumivý ružový korenie 
prináša do tejto nádherne ženskej vône 
iskrivý aspekt, pretože levanduľový kvet 
rozkvitá kvetinovými a drevitými tónmi. 

   Najvyššia koncentrácia vône  
ružové korenie, kvietky levandule, santalové drevo

 ORIENTÁLNA KVETINOVÁ VÔŇA 

mandarínka, jazmín absolute, akord Sunlit
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

 SLNEČNÁ KVETINOVÁ AMBROVÁ VÔŇA 

 Nová 
moderná 
klasika 

 Slnko vo flakóne 

  �   Parfumová voda Infinita My Sunshine
50 ml 

44315   40,00 €

23,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 19,49 € 

� 

� 

  �   Parfum Signature for her
50 ml 

38540   52,00 €

32,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 27,99 € 
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mäkká dužina fíg, kvet ľalie, vanilka

červené bobule, akord rubínovej 
čokolády, cédrové drevo

   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

 KVETINOVÁ GURMÁNSKA VÔŇA 

 Rubínová 
harmónia 
 Vydajte sa na cestu zmyselného objavovania! Kvetinová 
gurmánska vôňa s ovocnými tónmi, kvetinovým 
srdcom a opojným akordom rubínovej čokolády. 

  �   Parfumovaný telový sprej 
Love Potion Blossom Kiss
75 ml 

38526   15,00 €   
6,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,29 € 

  �   Náušnice Love 
Potion Cherry On Top
Materiál: mosadz 
(stopka), styrén-
akrylonitrilová živica 
(čerešňa), silikón. 
Rozmery: 7 x 2,1 cm 

47783   8,99 €  

 Doplňte svoju vôňu parfumovaným 
telovým krémom 

  �   Parfumová voda 
Love Potion Sensual Ruby
50 ml 

44300   40,00 €   
20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,49 € 

  �   Telový krém Love 
Potion Sensual Ruby
250 ml 

47019   14,00 €   
7,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,59 € 

  �   Parfumová voda Love Potion Cherry on Top
50 ml 

46047   40,00 €  

  �   Parfumová voda Love Potion
50 ml 

42751   40,00 €  

 Zavrite oči a nechajte sa unášať 
jemným bozkom snovej vône 
telového spreja Love Potion 
Blossom Kiss. Jeho jemná 
kompozícia zahalí vašu pokožku 
do hebkého voňavého závoja 
utkaného zmyselnými figami, 
vanilkou a akordom Soft Kiss. 

   Nízka koncentrácia vône 
 ORIENTÁLNA VANILKOVÁ OVOCNÁ VÔŇA 

� 

� 

� 

� 

� � 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
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 Iskrivo krásna Lucia 

 Kvapka dokonalej ženskosti  Odhaľte tajomstvo 
zmyselného jantáru  

 Nová definícia klasiky  V objatí vášne 

 Kvety šarmu 

 Zamilujte sa do nežných 
kvetinových tónov 

 Podľahnite zvodným vôňam 

     Parfumová voda 
Amber Elixir Mystery
50 ml 

35681   42,00 €  

     Parfumová 
voda Infinita
50 ml 

35653   40,00 €  

     Parfumová voda 
Love Potion Secrets
50 ml 

42815   40,00 €  

     Toaletná voda 
Women's Collection 
Charming Violet
100 ml 

46043   25,00 €  

     Parfumová voda 
So Fever Together Her
50 ml 

42835   37,00 €  

  �   38531   Parfumová voda 
Giordani Gold Woman  
 50 ml   42,00 €       
�   47513   Parfumová voda 
Giordani Gold Miss 
Giordani   50 ml   40,00 €    

  �   42520   Toaletná 
voda Lucia Bright 
Aura   50 ml   33,00 €       
�   42785   Toaletná 
voda Lucia   
50 ml   33,00 €    

  �   42514   Parfumová voda 
Volare   50 ml   34,00 €     
  �   46052   Parfumová 
voda Volare Tender   
50 ml   34,00 €    

 Vône, ktoré podčiarknu vašu náladu 

� 

� 

� � 

� � 
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     Parfumová voda 
So Fever Ecstatic Her
50 ml 

44317   37,00 €

16,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 37,00 € 

dula, lieskový orech, kadidlo
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
 AMBROVÁ VANILKOVÁ VÔŇA 

 Nechajte sa pohltiť vášňou 
 S orientálnou drevitou ambrovou vôňou budú vaše 
pocity a túžby intenzívnejšie. Je neodolateľná, zvodná, 
provokatívna. Vďaka nej očaríte objekt svojej túžby. 
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     Parfumová voda Possess
50 ml 

42519   43,00 €

21,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 43,00 € 

ananás , ylang ylang , indonézske pačuli 

 CHYPRE OVOCNÁ VÔŇA 

 Parfumová voda Posses symbolizuje príťažlivosť 
ukrytú vo flakóne. Jej sila pramení z afrodiziakálnej 
vône kvetu ylang ylang, ktorá sa spája 
s očarujúcimi hypnotickými chypre tónmi. 
Vôňa nenechá nikoho ľahostajným 
a umožní vám zhypnotizovať 
objekt vašej túžby. 

 Chypre ovocná vôňa 
so šarmom Kleopatry
 

   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
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 Vrstvite pre dokonalý 
zážitok z vône  

  �   Parfumová voda 
Possess Absolute
50 ml 

42968   43,00 €  

  �   Parfumová 
voda Possess - 
cestovné balenie
8 ml 

43663   14,50 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

 Vyskúšajte teraz mini 
verziu a vráťte sa 
pre plnú veľkosť! 

  �   Telový krém Possess
250 ml 

47015   14,00 €

7,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,39 € 

  �   Parfumovaný 
telový sprej Possess
75 ml 

42521   8,80 €

5,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,80 € 

 Vychutnajte si zážitok 
z intenzívnejšej vône 
s parfumovaným telovým krémom. 
Voňavé krémy naplnené esenciami 
vašich najobľúbenejších vôní hojne 
hydratujú pokožku a zanechávajú 
ju nádherne pružnú a voňavú. 
Noste ho samostatne alebo ho 
navrstvite pod danú vôňu pre 
sofistikovaný účinok a dlhú výdrž. 
Dokonalá darček pre vás alebo 
niekoho výnimočného! 

 Nadčasová, iskrivá 
a zároveň intenzívne 
zvodná parfumovaná voda 
Possess v telovom spreji 
stelesňuje provokatívny 
pôvab Kleopatry 
s omamne zvodnými 
tónmi ylang ylang. 

� 

� 

� 

� 
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 Znásobte silu 
svojej príťažlivosti 

 Vyskúšajte teraz mini verziu 
a vráťte sa pre plnú veľkosť! 

 Akord kvetu mučenky
je nezameniteľný svojou 
vôňou a očarujúcimi 
farbami, pričom symbolizuje 
magnetickú silu príťažlivosti. 
Obsahuje chryzín – rastlinnú 
zlúčeninu zvyšujúcu hladinu 
testosterónu – ktorý je 
známy svojimi stimulačnými 
účinkami na zmysly. 

     Parfumová voda Magnetista
50 ml 

42741   49,00 €

26,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 21,99 € 

čierne ríbezle , kvet mučenky , 
santalové drevo 

   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
 ORIENTÁLNA KVETINOVÁ VÔŇA 

     Parfumová voda 
Magnetista − 
cestovné balenie
8 ml 

40851   14,50 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,50 € 
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 Buďte 
jedinečná 

     Parfum All or Nothing
50 ml 

35679   69,00 €

44,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 39,99 € 

magnólia , maliny , vanilka 
  Najvyššia koncentrácia vône  

 ORIENTÁLNA VANILKOVÁ 
OVOCNÁ VÔŇA  

 Moderná, štýlová vôňa 
prichádza v luxusnom flakóne 
s exkluzívnym dizajnom, ktorý 
každým svojím detailom vyjadruje 
unikátnosť tohto parfumu. 
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 NEZMEŠKAJTE 
OČARUJÚCU PONUKU 
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     Parfumová voda Nordic 
Waters for Her
50 ml 

43122   40,00 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 40,00 € 

 19,49 € 

 hruška, akord Deep Sea, minerálny akord 
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
 KVETINOVÁ VODNÁ VÔŇA 

 NORDIC WATERS LEN ZA 
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 MAKEUP 
BEZ NEDOKONALOSTÍ 
 ZÍSKAJTE VZHĽAD 
KRÁĽOVNEJ PLESU 

 Užite si skvelé 
ponuky The ONE 

 50% 
 Hydratácia a výživa 
s 8 šťavnatými príchuťami 

AŽ 66%  
 Žiarivé ceruzky na oči 
a objemová špirála výhodne 

 s.61 

s.54

s.45

 -44% 

 Úžasne 

sladké 

potešenie 

 Nech sú vaše 

riasy úžasné 

 Neodolateľne 

lesklé a šťavnaté 

pery 

ZĽAVA Z LESKOV 
NA PERY 

ZĽAVA NA 
DUO NA OČI 
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 Dokonalosť 
kráľovnej plesu 

 Zoznámte sa so špirálou The ONE WonderLash 
Prom Queen v limitovanej edícii s novým glam 
obalom! Doplňte krásne riasy párom oslnivých 
náušníc a razom z vás bude kráľovná plesu. 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDÍCIA 
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 Ľahko a pohodlne sa nosí celú noc 

 TOP PRODUKT 

 Špirála Wonder Lash už od 
svojho uvedenia na trh v roku 
2007 plní všetky očakávania 
našich zákazníčok. Získala 
mnoho ocenení a patrí medzi 
naše najpredávanejšie 
produkty, pričom každú minútu 
sa predá päť týchto špirál.  

 OBJEM* 
DĹŽKA* 
NATOČENIE* 
ZVÝRAZNENIE* 
STAROSTLIVOSŤ◊ 

 *Spotrebiteľský test 
 ◊Vzhľadom k zloženiu 

 Logom ICON označujeme 
produkty, ktoré spĺňajú kritériá 
našich najobľúbenejších 
a najpredávanejších výrobkov. 

 Špeciálny fialový sklenený kameň 
 Dizajn v tvare koruny 

     Náušnice kráľovnej plesu
Materiály: Mosadz, zinková zliatina, 
sklenené kamene, nehrdzavejúca oceľ. 
Veľkosť: 1,4 x 1,5 cm. 

48025

4,99 €  

     Špirála THE ONE 5 in 1 Wonder 
Lash Prom Queen - čierna
8 ml 

47949   9,50 €

4,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

 v 
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  �   Špirála The ONE 
Wonder Lash 
5 v 1 Ultra Black
8 ml 

43123   9,80 €

4,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 9,80 € 

  �   Špirála 
The ONE Wonder 
Lash 5 v 1 XXL
8 ml 

 9,50 €

4,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 4,99 € 

 VODOODOLNÁ 

  �   Farebná špirála 
The ONE Hypnotic Depth
8 ml 

 9,80 €

5,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,80 € 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

 Hebké zloženie umožní 
ľahké vrstvenie farby 

 Hustá kefka pokryje 
riasy ideálnym 
množstvom farby 

 40672 Black 

 40697 Black 

 47533 
Purple 

 47534 
Minty 
Magic 

 47480 
Party 

 Vaša špirála 
s viacerými výhodami 
 Prvýkrát na svete testovaná 
intenzita farby na smartfóne! 

 Najčernejšia špirála v rade 
The ONE – klinicky overené!∆ 

 ∆Klinicky testované 

 Extra veľký objem a dĺžka – 
klinicky overené!∆ 

 ∆ Klinicky testované                

 43123 Black 

  �   Vodoodolná 
špirála The ONE 
5 v 1 Wonder Lash XXL
8 ml 

 9,50 €

4,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 4,99 € 

� 

� 

� 

� 
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 Mega výrazné 
mihalnice 

 1. špirála Oriflame 
s prírodnými 
štetinkami! 

  �   Hrebienok s kefkou na mihalnice
Materiál: PC, nehrdzavejúca oceľ, nylón, 
ABS, hliník. Rozmery: 1,2 x 14,1 cm.  

47664

3,99 €  

  �   Špirála The ONE 
Pump & Plump
8 ml 

 9,50 €

4,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

 46896 Black 

 „Kefka je skvelá na nanášanie 
produktu na mihalnice - a na 
dosiahnutie ťažšie dostupných rias!” 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

� 

� 
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  �   Dlhotrvajúci tekutý očný 
tieň The ONE Metallic
5 ml 

 8,80 €

5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,69 € 

  �   Tekutý matný tieň na oči 
The ONE Longwear
5 ml 

 8,80 €

5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,80 € 

 Sýta pigmentácia*
Priľne k viečkam až na 8 
hodín* a neolupuje sa!
Čas schnutia: menej 
než 10 sekúnd!*
 

 45359 Smokey Green  45360 Warm Violet 

 45361 Soft Pink  45362 Rosy Peach 

 45363 Lilac  45364 Beige 

 TECHNOLÓGIA CHROMATECH 
PIGMENT-LOCK 

 *  Na základe 
spotrebiteľského testovania 

 *Spotrebiteľský test 

 Dlhotrvajúca výdrž až 10 hodín – 
78 % testujúcich žien súhlasí* 

 Čas schnutia: menej než 10 sekúnd!* 

 Trblietavé... 

 ...či 
matné? 

 46571 Espresso 

 46570 Bronze 

 46569 Sand 

 46569 
Sand 

 45360 
Warm Violet 

� � 
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 Dúhový 
holografický efekt 

 *Spotrebiteľský test  

 *Spotrebiteľský test   Rôzne odtiene a efekty 

 Krémová textúra 
je príjemná na viečkach* 

 47
50

6 
Ic

y 
Re

fle
ct

io
ns

 

 47506 
Icy 

Reflections 

 47101 
Golden Shimmer 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

  �   Očný tieň The ONE Colour Unlimited
1.2 g 

 10,50 €

7,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,50 € 

  �   Očná linka 
The ONE Wonder
2.5 ml 

 8,20 €

6,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,20 € 

 Oslňte zlatým 
jasom!  

 Inovatívny aplikátor so štetčekom 
načrtne precíznu linku 

 Slávnostný zlatý trblietavý efekt 

 Vodoodolná, nerozmazáva sa, 
dlho vydrží – až 24 hodín 

 AŽ  

 12 H 
 DLHOTRVAJÚCE 
ZLOŽENIE* 

 47504 
Sunset 

Radiance 

 47505  
Crystal 

Prism 

� 

� 
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  �   Paletka na oči a obočie The ONE
3 g 

40898   12,50 €

7,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 6,19 € 

 *Spotrebiteľský test 

 Vodoodolné zloženie* 
 Nerozmazáva sa* 
 Dlhotrvajúci efekt - 48 hodín* 

 Vysoko pigmentovaná. * 

 Vodoodolná. * 

 Dlhotrvajúci efekt. * 

 Vrstviteľné odtiene. * 

  �   Pero na obočie The ONE Tattoo Effect
0.6 g 

 14,50 €

8,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,50 € 

 43985 
Warm Brown 

 43986 
Ash Brown 

 43987 
Dark Brown 

 Vaše obočie, 
ale lepšie 

� 

� 

 *Spotrebiteľský test 
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     Ceruzka na oči High 
Impact The ONE
0,3 g 

 7,20 €

4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,09 € 

 Buďte 
kreatívna 
a odvážna 

WATERPROOF

 Matný či trblietavý efekt? 
Vyčariť si podmanivý pohľad 
nikdy nebolo ľahšie − 
a vydrží vám až 13 hodín!  

 VODOODOLNÁ*  

AŽ

 DLHOTRVÁCNE ZLOŽENIE*  

13h

 Bohatá intenzita farieb *  

 Nerozmazáva sa *  

 *Spotrebiteľský test
  

 Ultrakrémová textúra *  

 Pigmentované, dlhotrvácne zloženie *  

 36548 Hickory Brown 

 M
AT

NÉ
  

 36548
Hickory Brown 

 36550
Forest Green 

 36547
Pitch Black 

 TR
BL

IE
TA

VÁ
 

 36553
Skyline Blue 

 36551 
Urban Grey 

 36
55

3 
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e 
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55
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 Sprievodca 
kozmetickými 
štetcami 

 Štetec na kontúrovanie
Ideálny na modelovanie 
kontúr tváre, keď sa líčite 

 Štetec na nanášanie 
tekutých produktov 

 5,19 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

 KAŽDÁ ZA 

 KAŽDÁ ZA 

  �   42480   Kontúrovací štetec The ONE   Drevená 
rúčka, hliníková svorka, PBT štetinky. 14 x 3 cm.
   10,50 €   6,49 €    �   42479   Tupovací štetec 
The ONE   Drevená rúčka, hliníková svorka, 
PBT štetinky. 17 x 3 cm.   10,50 €   6,49 € 

 6,49 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,49 € 

  �   Kozmetická taštička
Materiál: polyster. Rozmery: 19 x 13 x 13 cm. 

41121   17,00 €

11,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,29 € 

  �   Štetec s hrebienkom na obočie The ONE
Drevená rúčka, hliníková svorka, 
nylónové a BPT štetinky. 15 x 1 cm. 

42487   8,00 €   5,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 8,00 € 

 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 

 Dvojitý štetec na obočie
Prečešte, upravte a zvýraznite 
si obočie ako profesionál 

 Dvojitý štetec na očné tiene 

 Štetec na tieňovanie 

 Štetec na korektor 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

  �   42483   Štetec na korektor The ONE   Drevená 
rúčka, hliníková svorka, PBT štetinky. 14 x 1 cm.   8,00 €  
  �   42484   Štetec na tieňovanie očí The ONE   Drevená 
rúčka, hliníková svorka, PBT štetinky. 14 x 1 cm.   8,00 €    
�   42485   Obojstranný štetec na očné tiene The ONE  
 Drevená rúčka, hliníková svorka, PBT štetinky. 14 x 1 cm.   8,00 € 
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  �   Sada 4 aplikátorov krycieho krému
Materiál: polyuretán. 7,8 x 5 x 2,1 cm. 

41560   6,20 €

3,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

  �   Zmatňujúci krycí krém The ONE 
Everlasting Sync so SPF 10
30 ml 

 12,50 €

7,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 12,50 € 

  �   Krycí krém The ONE Everlasting 
Sync Stress-Free SPF 20 + UVA Natural
30 ml 

 12,50 €

7,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

 TECHNOLÓGIA SKINRESPONSE 
udržiava pokožku sviežu a vyváženú. 

 VÝŤAŽOK Z RUŽOVEJ SKALNEJ RUŽE 
pomáha zmierniť prejavy stresu 
na pokožke a upokojuje ju. 

 KOMPLEX LONGWEAR 
okamžite zafixuje make-up a poskytuje 
dlhotrvajúci make-up odolný voči zotretiu 

 46906 
Pale 
Ivory 

 46907 
Vanilla 

 46908 
Porcelain 

 46909 
Marble 

 46910 
Light 
Rose 

 46911 
Light 

Beige 

 46915 
Sienna 

 46914 
Natural 
Beige 

 46913 
Beige 
Warm 

 46912 
Soft 

Sand 

 46916 
Toast 

 46917 
Hazelnut 

 Váš najlepší kamarát na pleť bez stresu  
 42124 

Alabaster 
Cool 

 42125 
Vanilla 
Neutral 

 42126 
Porcelain 

Cool 

 42127 
Beige 

Neutral 

 42128 
Ivory 

Neutral 

 42129 
Beige 
Warm 

 42130 
Sun 

Beige 
Warm 

 42132 
Caramel 

Warm 

 NA DLHÉ NOSENIE* 

 *S
po

tre
bi

te
ľsk

ý t
es

t 

  ODOLNOSŤ 
VOČI VODE* 

 12 H 

� 

� 

� 
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

 PO
SL

ED
NÝ

 
RA

Z 
V 

PO
NU

KE
! 

 PO
SL

ED
NÝ

 
RA

Z 
V 

PO
NU

KE
! 

 Tekutá lícenka 
a rozjasňovač 2 v 1 
 Holografický 
HD efekt! 

 Ihneď rozptyľuje nedokonalosti ako 
jemné linky, vrásky a rozšírené póry!* 

 OPTICKY VYHLADZUJE* 

 Prináša pocit okamžitej hydratácie pleti!* 

 HYDRATUJE* 

  �   Podkladová báza The ONE 
Make-Up Pro On Screen Finish
30 ml 

44547   11,00 €   6,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,69 € 

  �   Tekutá rozjasňujúca lícenka THE ONE 
Illuskin High Dimension Effect
15 ml 

 15,50 €   8,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 15,50 € 

  �   Viacúčelová krémová tyčinka The ONE
6 g 

 14,50 €   7,69 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 6,69 € 

 46400
Golden 

Hour 

 46399 
Sun-

Kissed 

 Viacúčelové tyčinky
slúžia ako  
rozjasňovač, lícenka 
či na kontúrovanie 
tváre, očí a pier. 

 Tvarujte, kontúrujte a zvýrazňujte 
ako profesionál 

 Zmatňuje, opticky 
rozptyľuje nedokonalosti 

  �   Sypký púder The ONE Make-up Pro
5 g 

43416   12,50 €   8,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

  �   Štetec na púder The ONE
Drevená rúčka, hliníková svorka, PBT štetinky. 18 x 4 cm. 

42474   10,50 €   6,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 6,49 € 

� 

� � 

� 

� 

 * Spotrebiteľsky testované na displeji aj 
v skutočnosti na ženách každého typu pleti. 

 45552
Pastel 
Coral 

 45551
Soft 
Pink 
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

  �   Pero The One Nail Art
14 x 5 cm. Materiál: drevo s certifikátom FSC®, 
hliník, nylonové štetiny. 

47541   7,20 €   4,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,19 € 

  �   Vrchný gélový 
lak na nechty 
The ONE Ultimate 
8 ml 

43185   7,00 €   
3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

  �   Gélový lak na nechty 
The ONE Ultimate
8 ml 

 7,20 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,59 € 

 41195
Fiery Red 

 41187
Nude Sorbet 

 41188
Cashmere Rose 

 41191
Blaze Peony 

 41196
Deep Maroon 

 41189
Rosy Mocha 

 41192
Lilac Snow 

 41190
Sparkling Coral 

 41471
Sundaze Punch 

 Dlhotrvajúci 
nepremožiteľný 
lesk, ktorý žiari 

 RÝCHLO SCHNE, 
odstraňuje sa ako bežný lak 

 BEZ UV LAMPY 

 VYSOKÝ LESK*
Efekt 3D gélového objemu*
Intenzívne, živé farby* 

 47485 
Juicy 

Watermelon 

 47484 
Soft 

Peach 

 47483 
Sweet 

Kiwi 

  �   Lak na nechty 
The ONE Designer
8 ml 

 7,20 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,39 € 

� 

� 

� 

� 

 * Testované spotrebiteľmi, ak sa používa 
spolu s vrchným gélovým lakom Ultimate, 
krok 2 (k dispozícii v sade na str. 69). 

 41
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 Jednoducho 
krásne 
matné pery 

  �   Rúž na pery The ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
3.5 g 

 10,50 €

6,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,69 € 

  �   Ultralesklý rúž The ONE Irresistible Touch
4 ml 

 9,20 €

5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,20 € 

 41805
Ultra Bordeaux 

 41802
Ultra Fuchsia 

 41807
Ultra Mocha 

 41804
Ultra Red 

 41799
Ultra Rose 

 41808
Ultra Wine 

 41801
Ultra Pink 

 41797
Ultra Nude 

 41798
Ultra Terracotta 

 41796
Ultra Taupe 

 41803
Ultra Coral 

 41806
Ultra Burgundy 

 41800
Ultra Raspberry 

 Neodolateľne lesklé 
a šťavnaté pery 

 *Spotrebiteľský test 

 Až 8-hodinové 
dlhotrvajúce zloženie* 

 Extrémne
príjemný pocit* 

 * Spotrebiteľský test 

 • Dlhotrvajúci lesklý vzhľad až na 6 hodín * 

 • Sýta pigmentácia – intenzívne 
farebné krytie jedným ťahom * 

 • Inovatívne balenie s vankúšikom s tvarovanou 
špičkou vankúša pre presnú aplikáciu. 

 38868 
Pink 

Passion 

 38869 
Magnetic 

Red 

 38864 
Luscious 

Taupe 

 38863 
Charming 

Rose 

 38866 
Sweet 

Caramel 

 38867 
Tempting 

Brown 

 38870 
Cherry 
Crush 

� 

� 

 38865 
Captivating 

Nude 
 41
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  �   Štetec na pery 
The ONE
Drevená rúčka, hliníková 
svorka, PBT štetinky. 13 x 1 
cm. 

42488   8,00 €

5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Rúž The ONE Colour 
Stylist Super Pout
3.8 g 

 9,20 €

6,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

 Získajte plné pery! 

 43295
Amber Nude 

 43296
Sumptuous Mauve 

 43300
Sienna Coral 

 43301
Brown Flame 

 43299
Taupe Blush 

 43302
Red Pout 

 43297
Sleek Pink 

 43298
Rosewood Cherry 

  ∆ Výsledky klinického testovania 

 Klinicky potvrdený okamžitý 
efekt plnších pier∆ 

 Pocit hydratácie a výdrž 
na perách 8 hodín*  

 43
30

2 
Re

d 
Po

ut
 

  �   Obojstranné zrkadlo
Materiál: PS, sklo. Priemer: 
15,5 cm. Rozmery: 22 x 8 cm. 

29043   14,00 €

9,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,79 € 

� 

� 

� 
 * Spotrebiteľský test 
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 37736 
Dark 
Plum 

 37735 
Diva 

Burgundy 

 37730 
Dusty 
Rose 

 37729 
Coffee 

Caramel 

 37737 
Magnific 

Brown 

 37734 
Scarlet 

Red 

 37728 
Nude 

Whisper 

 46609 
The 
Red 

Gem 

 46608 
Wow-
factor 

Pink 

 46607 
Unique 
Nude 

 46920 
Silver 

 46921 
Nude 

 46927 
Matte 
Nude 
Beige 

 46924 
Lavender 

 46923 
Frosty 

Charcoal 

 46925 
Turquoise 

 46918 
Bronze 

 46928 
Matte 
Deep 
Brown 

 46930 
Matte 

Cinnamon 

 46919 
Sand 

 44718 
Toasted 

Pink 

 44719 
Ashy 

Mauve 

 44717 
April 
Blush 

 44720 
Taffy 
Rose 

 44715 
Spicy 
Nude 

 44716 
Honey 
Toffee 

 44724 
Soft 

Cherry 

 44721 
Creamy 

Coral 

 44722 
Supreme 

Red 

 44723 
Fire 

Crimson 

 46396 
Blushing 

Rose 

 46397 
Shimmering 

Coral 

 46398 
Creamy 
Caramel 

 46395 
Glowing 

Nude 

 46394 
Bare 

Brilliance 

 46444 
Burnt 

Sienna 

 46445 
Double 

Espresso 

 46436 
Golden 

Caramel 

 46437 
Warm 
Cocoa 

 46435 
Blushing 

Nude 

 46438 
Baked 

Terracotta 

 46439 
Pinkish 
Mauve 

 46443 
Marvellous 

Mocha 

 46442 
Soft 

Magenta 

 46449 
Cherry 

Plum 

 46448 
Stylish 
Brick 

 46447 
Smart 

Red 

 46446 
Deep 
Berry 

 46441 
Creamy 

Rosewood 

 46440 
Delicate 

Rose 

     Lesk na pery THE ONE 
Hydrating Shine
4.5 ml 

 8,80 €  

     Rúž na pery The ONE 
Ultimate Glitter
3.1 g 

 14,50 €  

     Rúž na pery The ONE Smart Sync
3.8 g 

 9,20 €  

     Tekutý rúž The ONE Colour 
Unlimited Ultra Fix
5 ml 

 12,00 €  

     Očný tieň v tyčinke The ONE 
Colour Unlimited
1.45 g 

 8,80 €  

     Ceruzka na pery 
The ONE Ultimate
0.28 g 

 7,20 €  

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

 Doplnky do kozmetickej tašky 
 Dychberúca farba a hydratácia.  Žiarivý ako drahokam 

 Nezmazateľná tekutá matná farba  Celodenná hydratácia a trvalý lesk! 

 Krásne oči bez námahy  Definícia pier navrhnutá tak, 
aby vydržala 
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 Vychutnajte 
si žiarivé pery! 
•  Ultra vyživujúce zloženie 

s čistým makadamovým 
olejom sa postará 
o skvelú hydratáciu, 
výživu a pohodlie vašich 
pier pri každej aplikácii. 

•  Ľahké, nelepivé zloženie 

     Olej na pery 
The ONE Lip Spa
4.5 ml 

 8,20 €

4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,20 € 
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 38975 
Pearly 

Pink 

 38976 
Tasty 
Nude 

 38998 
Dazzle 
Gold 

 38978 
Candy 

Lavender 

 38987 
Spicy 
Red 

 38997 
Shimmery 
Mulberry 

 38991 
Vivid 

Raspberry 

 38983 
Soft 
Pink 

 38982 
Peach 

Pink 

 38986 
Cherry 

Burgund 

 41749 
Light 

 41748 
Fair 

 39292 
Light 

 41750 
Medium 

 35424 Black 

 38807 
Natural 
Beige 

 38805 
Light 

Porcelain 

 38806 
Warm 
Ivory 

 38808 
Dark 

Beige 

 47526 
Nude 
Beige 

 47525 
Light 
Ivory 

     Rozžiarujúci 
tónovací krém 
OnColour
30 ml 

 7,20 €  

     Tekutá očná linka 
OnColour
3.5 ml 

 7,00 €  

     Lak na nechty 
OnColour
5 ml 

 4,50 €  

     Krycí krém OnColour
30 ml 

 7,20 €

3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,20 € 

     Korektor v tyčinke 
OnColour
2,5 g. 

 6,20 €  

     Zmatňujúci BB krém 
OnColour SPF 10
30 ml 

 8,20 €

4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

 VŠESTRANNÉ VÝBERY KRÁSY 

 ŽIVÉ FARBY S TRBLIETAVÝM EFEKTOM 

 POHODLNÁ VEĽKOSŤ KOREKTORA 

 PERFEKTNÉ KRYTIE A ZJEDNOTENIE TÓNU PLETI  MATNÉ KÚZLO BEZ LESKU 

 ŽIARIVÝ BROSKYŇOVÝ NÁDYCH 

 NECHAJTE VYNIKNÚŤ SVOJE OČI 
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     Mini matný rúž OnColour
2.5 g 

 4,50 €

1,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,99 € 

 43633
Magnetic 
Magenta 

 43637
Shock 

Fuchsia 

 43634
Red 

Punch 

 43639
Brick 
Red 

 43635
Sassy 
Red 

 43636
Earthy 
Brown 

 41078
Soft 

Peach 

 47413
Nude 
Beige 

 47415
Blush 
Rose 

 47414
Coral 

Blossom 

 43640
Chocolate 

Love 

 Nádherné žiarivé farby 
s matným vzhľadom 

 Dlhotrvajúce zloženie so 
stredne krycou 
schopnosťou 

 MINI VEĽKOSŤ, 
MINI CENA! 
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  �   Náhrdelník so srdcom Girl Power
Celková dĺžka: 50.5 cm. Hlavná retiazka: 
42 cm. Predĺženie: 6 cm. Materiál: 
mosadz, zliatina zinku, sklenený kameň. 

47771   9,99 €  

  �   Sada šperkov Girl Power Eternity
Náušnica: 1,25 cm. Náhrdelník: Prívesok: 
2,6 x 2 cm. Dĺžka retiazky: 48 + 6 cm 
predĺženie. Materiál: zliatina zinku, mosadz, 
nehrdzavejúca oceľ, sklenený kameň. 

47768   9,99 €  

 COOL DOPLNKY, 
S KTORÝMI 
ZAŽIARIŠ  

  �   Sada 3 párov náušníc Girl Power
Blesk: 1,3 x 0,5 cm. Kužeľ: 3 x 1,2 cm. Srdiečko: 
2,8 x 1,3 cm. Materiál: zliatina zinku, mosadz, 
nehrdzavejúca oceľ, sklenený kameň. 

47767   7,99 €  

  �   Kozmetická taštička Girl Power
20 x 7 x 10 cm. Materiál: TPU, 
nylon, zliatina zinku, polyester, PU. 

47777   13,99 €  

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

  �   Sada 4 štipcov v tvare 
motýľa Girl Power
8.2 x 5.6 x 4.0cm. 4.5 x 2.7 x 2.5cm. 
Material: PS.  

47775   7,99 €  

 Darčeková súprava 
náušníc a náhrdelníka. 

 Roztomilý darček pre teba alebo tvoju kamarátku 

 Kombinujte a vytvárajte jedinečné vzhľady. 

 4 kusy štipcov v tvare 
motýľov, ktoré sa ľahko 
rozdelia na 2+2 kusy 

 Odvážny náhrdelník 
v tvare srdca 

� 

� 

� 

� 

� 
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 46587 
Crystal 
Coco 

 46589 
Mango 

 46588 
Pink 

Lemonade 

 46592 
Peach 
Candy 

 46593 
Blackcurrant 

 46590 
Raspberry 

Cream 

 46591 
Vanilla 

 46594 
Dulce de 

Leche 

 M
AK

EU
P  OKAMŽITÁ SLADKÁ POCHÚŤKA 

     Lesk na pery OnColour Oh! Sweet Glossy
9.8 ml 

 5,00 €

2,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,99 € 

 OKAMŽITÁ SLADKÁ POCHÚŤKA 
 Vyberte si z 8 príťažlivých odtieňov 
a 2 zvodných efektov! Zloženie
s obsahom vitamínu E je príjemné 
a ľahké, opticky vypĺňa pery, 
okamžite ich hydratuje a zvláčňuje. 

-50 %  

 8 ÚŽASNÝCH ODTIEŇOV! 

 PR
IE

SV
IT

NÝ
 LE

SK
LÝ

 EF
EK

T 
 TR

BL
IE

TA
VÝ

 LE
SK

LÝ
 EF

EK
T 

61



 NEPREHLIADNITE SKVELÚ 
MAKEUP PONUKU  M

AK
EU
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 �   Strúhadlo Dual
Materiál: polystyrén (GPPS), PP, ušľachtilá 
oceľ. Rozmery:  3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   4,00 €   1,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,19 € 

 �   Špirála OnColour
8 ml 

 5,20 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,20 € 

 �   Dvojitá ceruzka na oči 
OnColour
1.5 g 

 6,20 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,09 € 

41367
Grey & White 

41368
Mocha & Rose Gold 

41369
Blue & Sapphire 

41370
Jungle & Olive Green 

 KAŽDÁ CERUZKA ALEBO ŠPIRÁLA LEN ZA 

� 

� 

� 

 2,39 € 

38
92

9 
Bl
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k 
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 48% 

 Oslávme výročie vôní 
výraznou zľavou 

 ŠPIČKOVÁ STAROSTLIVOSŤ 
O MUŽSKÚ PLEŤ 
 Výkonná rutina proti 
starnutiu Novage for him 

 58% 

 Pocíťte exotickú eleganciu 
so silným modrým agáve 

s.74 

 s.64 

 Začnite deň s pocitom 

sebavedomia 

 Splynutie 

s vodou 

 Čistý, chránený 
a hydratovaný 

 -48% 

ZĽAVA NA 
NORDIC WATERS 

Z PÁNSKEJ 
KOLEKCIE 

 UVOĽNENIE 
TELA A MYSLE 

 Pr
e 

ne
ho
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GUĽÔČKOVÝ 
DEZODORANT 
poskytuje 72-hodinovú 
ochranu proti  
poteniu a zápachu.ČISTIACI GÉL  

NA HOLENIE 2 V 1 
pomáha chrániť  
a podporovať 
zdravie pokožky.

ŠAMPÓN NA VLASY A 
TELO jemne čistí vlasy aj 
pokožku.

Chránená, hydratovaná 
a čistá pleť

 

 

 

  Čistiaci gél na  
holenie 2 v 1 North For Men 
Sensitive Protect
200 ml 

44378   10,20 €

6,79 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 10,20 €

  Šampón na vlasy  
a telo North For Men  
Sensitive Protect
250 ml 

44376   9,00 €

4,79 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 4,99 €

  Guľôčkový  
dezodorant North For Men 
Sensitive Protect
50 ml 

44377   6,20 €

3,39 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 2,09 €
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AKTÍVNEMU UHLIU 

 SPRCHOVACÍ GÉL 3 V 1
Účinne odstraňuje mastnotu, špinu 
a nečistoty z pokožky aj vlasov. 

 PENA NA HOLENIE
Zanechá pokožku čistú a pripravenú 
na jednoduché, hladké holenie. 

 PREČISŤUJÚCE MYDLO
Čistí a revitalizuje pokožku. 

� 

� 

� 

 �   Čistiaci sprchovací gél 
na vlasy, telo a tvár 3 v 1 
North For Men Active Carbon
250 ml 

44575   9,00 €

4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,29 € 

 �   Čistiaca pena 
na holenie North For Men 
Active Carbon
200 ml 

44574   10,50 €

6,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,79 € 

 �   Čistiace mydlo 
North For Men 
Active Carbon
100 g 

44569   4,50 €

2,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,69 € 
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citrón, akord Nordic Waters 
a listy fialky, cédrové drevo

  Veľmi vysoká  
koncentrácia vône

AROMATICKÁ VODNÁ VÔŇAPonorte sa  
do mora sviežosti

-48%

 ﻿Parfumová voda Nordic 
Waters for Him
75 ml 

38550   40,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 26,99 €
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 rozmarín, akord Deep Sea, pačuli 

   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
 AROMATICKÁ DREVITÁ VODNÁ VÔŇA 

 Hlboká a zároveň 
povznášajúca 
mužná vôňa 

 -48% 
    Parfumová voda Nordic 
Waters Infinite Blue for Him
75 ml 

46064   40,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 40,00 € 
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 �   Konjaková špongia 
s aktívnym uhlím
Materiál: koreň rastliny konjak. 
Rozmery: 8,8 x 6,8 cm. 

47522   6,20 €   
3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

 �   Toaletná taška Force
Materiál: hlavná časť: polyester; zips – nylon; 
bežec – železo. Rozmery: 22 x 8,5 x 12,5 cm. 

47776

11,99 €  

 �   Omladzujúce 
gélové pleťové 
mlieko NovAge Men
50 ml 

33201   39,00 €

29,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,49 € 

 �   Sada NovAge Men
Obsahuje 4 produkty 
v štandardnej veľkosti. 

29446   123,00 €   
84,99 €  

 ČISTENIE 

 HYDRATÁCIA 

 SÉRUM 

 OČI 

  �   33198   Čistiaci pílingový gél 
NovAge Men   125 ml   14,00 €       
�   33200   Hydratačné pleťové 
sérum NovAge Men   50 ml   45,00 €       
�   33199   Očný gél NovAge 
Men   15 ml   21,50 €    

 Redukuje všetky známky 
starnutia a únavy 

 Omladzujúca receptúra 
s 24-hodinovou 
hydratáciou 

KOMPLETNÉ RIEŠENIE NA REDUKCIU 
ZNÁMOK STARNUTIA A ÚNAVY  

Omladzujúci komplex 
z baobabu – špičková bioaktívna 
ingrediencia špeciálne vyvinutá 
na mužskú pleť cielene pôsobí 
proti prejavom starnutia 
a redukuje známky únavy  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
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 �   Toaletná voda 
Glacier Extreme
100 ml. 

40667   25,00 €

11,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 12,99 € 

  �   35665   Toaletná voda 
Glacier   100 ml   25,00 €   
 �   42739   Toaletná voda 
Glacier Fire   100 ml.   25,00 €    
�   42816   Toaletná voda 
Glacier Rock   100 ml   25,00 € 

čierny citrón, akord Black Stone, 
cédrové drevo

   Vysoká koncentrácia vône 

 CITRUSOVÁ AROMATICKÁ VÔŇA 

 Rozžiarte svoju iskru s Glacier Extreme, živou 
a záhadnou vôňou s mrazivými citrusovými a minerálnymi 
tónmi na pozadí mužného vetiverového základu. 

 Vzrušenie z neznáma 

� 

� � � 
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    Toaletná voda 
ECLAT Toujours 
Intensité
75 ml 

46063   33,00 €

18,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 14,99 € 

    Parfumová voda Possess 
The Secret Man
75 ml 

33650   43,00 €  

    Toaletná voda 
Be the Legend
75 ml 

30468   33,00 €  

    Toaletná voda 
Ascendant
75 ml 

42490   40,00 €  

    Parfum Eclat Style
75 ml 

34522   50,00 €  

    Parfumová voda Eclat Nuit for him
75 ml 

40790   42,00 €

23,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 23,99 € 

grapefruit , akord De Laire Sellier , vetiver 
   Najvyššia koncentrácia vône 
 DREVITÁ AROMATICKÁ JANTÁROVÁ VÔŇA  

  �   30058   Toaletná voda 
Citrus Tonic   75 ml   25,00 €     
  �   44328   Toaletná voda 
Men's Collection Wild 
Green   75 ml   25,00 €       
�   42518   Toaletná voda 
Dark Wood   75 ml   25,00 €    

 Vône, ktoré 
podčiarknu vašu náladu 

  �   45382   Toaletná voda 
Venture   100 ml   25,00 €       
�   44308   Toaletná 
voda Venture Power   
100 ml   25,00 €    

� 

� 

� 

� 

� 
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    Toaletná voda 
So Fever Ecstatic Him
75 ml 

44319   37,00 €

16,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,99 € 

čierne korenie timut, káva, kadidlo
   Vysoká koncentrácia vône 
 AMBROVÁ PAPRAĎOVÁ VÔŇA 

Hra s ohňom 
Odvážna, bohatá vôňa s korením, návykovou kávou 
a tajomným kadidlom, ktoré sa odhalí až pri vysokej teplote. 
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Odvážne, korenisté explózie čerstvého čierneho  
korenia z Madagaskaru, plné dvojakosti a charakteru,  
vyžarujú v tejto mužnej vôni silného hrdinu. Moderné  
a mnohostranné nuansy borovice, bylinných a mierne 
pomarančových tónov sa odhaľujú vo vôni čerstvých  
plodov korenia - vytvárajú víťaznú, dynamickú prítomnosť.

Objavte v sebe 
mýtickú silu

7272
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     Parfumová voda Possess 
Absolute Man
75 ml 

45357   43,00 €

21,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,99 € 

čierne korenie, škorica, santalové drevo

   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
 DREVITÁ KORENISTÁ VÔŇA 
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100 ml

VYUŽITE LÁKAVÚ  
PONUKU PRE NEHOPR

E N
EH

O

10,49 €

 ﻿Toaletná voda Men's 
Collection Agave Power
100 ml 

46044   25,00 €
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 11,49 €

akord modrej agávy,  
gerániový olej, kašmíran

  Vysoká koncentrácia vône

MEN´S COLLECTION AGAVE POWER 
LEN ZA

PAPRAĎOVÁ AROMATICKÁ VÔŇA
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 VYVÁŽENÝ ŽIVOTNÝ 
ŠTÝL JE JEDNODUCHÝ 

 Vý
ži

va
 

 VYUŽITE LÁKAVÚ 
PONUKU PRE NEHO 

 10,49 € 
 POKRAČUJTE V DOSAHOVANÍ 
SVOJICH CIEĽOV 

 Supershaky na reguláciu 
hmotnosti, ktoré podporujú 
vašu cestu k chudnutiu 

 NOVINKA! WELLOSOPHY 
METABO BOOST 

 Prekonajte návaly 
hladu pomocou 
holistického prístupu 

 Vyvážte svoju myseľ 
a upokojte nervový systém  

s.86

s.78

 Nahraďte pocit 

únavy skvelým 

pocitom! 

 Podporte 
zdravie svojich 
kostí vápnikom 
a vitamínom D 

 -55% 

-25%  Z MORSKÉHO 
HORČÍKA 
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Lin YH, Fu CC, Wang NY, et al. Účinnosť GLP-1 formuly  
na telesnú hmotnosť u dospelých s nadváhou a obezitou.  
Acta Sci. Med. Sci. 2024;8(10):62-7. doi: 10.31080/
ASMS.2024.08.1925.

PRESTAŇTE SA PREJEDAŤ, 
ZAČNITE PROSPEROVAŤ
Zasekli ste sa v nekonečnom 
cykle bezmyšlienkovitého 
jedenia? Prekonajte frustráciu 
pomocou holistického prístupu  
a cíťte sa lepšie vo svojom tele!

ODBORNÉ PORADENSTVO 
"Jedzte pomaly. Pomalí jedáci zvyknú 
zjesť menej, cítia sa sýtejší a jedlo si 
vychutnávajú viac ako rýchli jedáci."

VEDELI STE TO?
Dobré baktérie v črevnom mikrobióme,  
ako napríklad Bifidobacterium Breve, 
fermentujú vlákninu z potravy a premieňajú 
ju na mastné kyseliny s krátkym reťazcom, 
ktoré stimulujú uvoľňovanie črevných 
hormónov vrátane GLP-1, ktoré pomáhajú 
regulovať chuť do jedla (Lin et al., 2024).
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 Užívajte 5 tabliet 
pred jedlom, 
raz denne. 

 DO
PL
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AŤ
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ÁŽ
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VU

. 

 Neprekračujte odporúčanú dennú 
dávku. Nadmerná konzumácia 
môže mať laxatívny účinok. 

 OSLOBOĎTE SA 
OD NEZDRAVÉHO 
STRAVOVANIA 

 NOVINKA 

 POUŽITIE: 

 Vysoký obsah medi. 
Meď prispieva 
k normálnemu 
energetickému 
metabolizmu 

 Zdroj zinku. 
Zinok prispieva 
k normálnemu 
metabolizmu 
sacharidov 

 S prípravkom TCI-1, 
ktorý in vitro zvyšuje 
produkciu GLP-1 
(Lin et al., 2024) 

     Wellosophy Metabo Boost
75 tabliet. 5 denne. 41g. 

48896   64,00 €
UVÁDZACIA CENA

54,99 € 
(–14%)
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 54,99 € 
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•	 Vitamín D podporuje dobré 
vstrebávanie vápnika a fosforu.

•	 Vápnik je potrebný na udržanie 
optimálneho stavu kostí a zubov.

•	 Obsahuje Aquamin TG – ľahšie 
vstrebateľný než iné formy vápnika!

Užívajte  
1-2 tablety 
denne s 
jedlom.

Praktické  
a bezpečné 
viečko

Dostatočný príjem vápnika zo stravy 
počas celého života je nevyhnutný, 
aby sme predišli starnutiu kostí -  
a čím skôr začneme, tým lepšie. 
Prijímate dostatok vápnika zo 
stravy? S Wellosophy to zvládnete!

 ﻿Morský vápnik a vitamín D Wellosophy
30 tabliet. 1-2 denne. 45 g. 

45309   21,50 €

15,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 21,50 €

Vápnik podporuje pevnosť kostí, 
zatiaľ čo vitamín D zvyšuje jeho 
vstrebávanie a rovnováhu, pričom 
spoločne harmonicky podporujú 
zdravie kostí a celkovú vitalitu.

PODPORTE ZDRAVIE 
SVOJICH KOSTÍ 
VÁPNIKOM  
A VITAMÍNOM D

VEDELI STE TO?
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    Hubová polievka na reguláciu 
hmotnosti Wellosophy
25g na porciu. 21 porcií. 525g. 

40745   56,00 €

47,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 56,00 € 

 LAHODNÁ PRESTÁVKA VO VAŠOM 
DNI, TRVALÁ SPOKOJNOSŤ 

 Zapojte sa do vernostného 
programu a získajte 
každý 4. produkt 

ZADARMO! 

 Naše produkty na kontrolu 
hmotnosti majú sofistikované 
zloženie, ktoré obsahuje 
rastlinné bielkoviny, prebiotickú 
vlákninu a zdravé tuky, 
a ponúkajú tak viac než len 
rýchlu energiu, ale aj komplexnú 
výživu pre váš náročný život. 

 NETREBA LÚPAŤ, 
KRÁJAŤ ANI INAK 
PRIPRAVOVAŤ – STAČÍ 
ZOHRIAŤ S MLIEKOM** 
 ** Kravské mlieko s 1,5% tuku alebo 

sójová alternatíva mlieka. 

 VEDELI STE TO? 
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    Menší šejker Wellosophy
Rozmery: 10,3 x 15,9 cm. 
Materiál: PE, PP, 
nehrdzavejúca oceľ. 

47417   8,99 €  

� 
� 

 DOPRAJTE SI ČAS, 
ABY STE NAŠLI 
ZDRAVÚ FORMU 

 STAČÍ PRIDAŤ MLIEKO** A MÁTE NUTRIČNE NABITÉ 
JEDLO S KONTROLOVANÝM MNOŽSTVOM KALÓRIÍ! 

 ** Kravské mlieko s 1,5% tuku alebo 
sójová alternatíva mlieka. 

 �   Čokoládový SuperShake 
na reguláciu hmotnosti 
Wellosophy - náhrada stravy
25g na porciu. 21 porcií. 525g. 

45307   56,00 €   
47,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 56,00 € 

 �   Vanilkový SuperShake 
na reguláciu hmotnosti 
Wellosophy - náhrada stravy
25g na porciu. 21 porcií. 525g. 

45306   56,00 €   
47,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 56,00 € 

    Odmerka Wellosophy
Rozmery: 11,2 x 4,2 cm 
Materiál: PP. 

46068   0,99 €  

    Šejker Wellosophy
Rozmery: 22 x 9,5 cm. Priehradka 
na tekutinu: 600 ml. Priehradka 
s rozdeľovačom: 140 ml. Spodná 
priehradka: 200 ml. Materiál: 
PP, PE a nehrdzavejúca oceľ. 

46664   10,99 €  

 Zapojte sa do vernostného 
programu a získajte 

každý 4. produkt 

ZADARMO! 
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 *  Nahradenie dvoch hlavných jedál denne náhradou stravy v rámci energeticky 
obmedzenej životosprávy prispieva k zníženiu hmotnosti. Nahradenie jedného 
hlavného jedla denne náhradou stravy v rámci energeticky obmedzenej 
životosprávy prispieva k udržaniu dosiahnutej hmotnosti po schudnutí. 

     Sada na podporu chudnutia Wellosophy Plus
2 x produkty na reguláciu hmotnosti - 
náhrada stravy (42 porcií). 1 x Omega 3 (60). 
1 x Astaxantín & výťažok z čučriedok (30). 

47269   164,00 €  

     Zdravie a celková pohoda Wellosophy
1 x Kokteil Natural Balance (21 porcií). 
1 x Wellness balíček (21 vrecúšok). 

47260   96,00 €  

 ZÁKLADNÉ ŽIVINY 
A CHUTNÉ 
OBČERSTVENIE 
NA KAŽDÝ DEŇ!  

 SADA PRE ÚSPEŠNÉ 
CHUDNUTIE 
A NÁSLEDNÉ 
UDRŽANIE 
HMOTNOSTI!* 

 SCHUDNITE, UDRŽTE SI 
NOVÚ HMOTNOSŤ 
A PODPORTE 
SVOJE ZDRAVIE!* 

 MAJTE POD 
KONTROLOU PRÍJEM 
KALÓRIÍ A KAŽDÝ 
DEŇ SI DOPRAJTE 
EXTRA PORCIU 
ZDRAVÝCH ŽIVÍN! 
     Sada na udržanie hmotnosti Wellosophy
1 x produkt na reguláciu hmotnosti - náhrada stravy 
(21 porcií). 1 x Wellness balíček (21 vrecúšok). 

47272   99,00 €  

     Sada na podporu chudnutia Wellosophy
2 x produkty na reguláciu hmotnosti - 
náhrada stravy (21 porcií). 

47276   112,00 €  

 4 ZA CENU 3! 
Vyberte si sadu, ktorá vyhovuje vašim 

potrebám a prispôsobte si komponenty 
− automaticky sa tým zapojíte do 
vernostného programu. V prvých 

3 katalógoch si kúpite sadu za plnú cenu. 
Vo 4. katalógu ju dostanete zadarmo! 

 NEMUSÍTE PLATIŤ ZA VŠETKY SADY 
VOPRED, STAČÍ ZAPLATIŤ V 3 PO SEBE 

NASLEDUJÚCICH KATALÓGOCH.
Ak je produkt zo sady v čase trvania 

vernostného programu za výhodnejšiu cenu, 
bude v danom katalógu za nižšiu cenu 

i v rámci vernostného programu. Platíte vždy 
cenu, ktorá je platná v danom katalógu. 

 PRISPÔSOBITEĽNÝ NA MIERU 
VAŠIM POTREBÁM 

Už od začiatku môžete meniť 
príchuť produktu alebo vymeniť 
jeden Wellness balíček za iný. 

 VYTVORTE SI 
ZDRAVÉ NÁVYKY 

A UŠETRITE 

 Využite vernostný program a získajte každý 4. produkt

 ZADARMO! 

 ZISTITE VIAC 
O VERNOSTNOM 
PROGRAME 
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  �   Wellness balíček pre ženy Wellosophy
21 balíčkov. 1 balíček denne. 66.3g. 

38838   43,00 €  
  �   Wellness balíček pre mužov Wellosophy
21 balíčkov. 1 balíček denne. 66,3g. 

38836   43,00 €  

 Užívajte 1 balíček 
denne spolu s jedlom, 
zapite vodou. 

 ZJEDNODUŠENÁ 
KAŽDODENNÁ POHODA 

•   Dôležité omega-3 
mastné kyseliny 
EPA a DHA 

•   Multivitamínové 
tablety 
s 22 základnými 
vitamínmi a minerálmi 

•   Široké spektrum 
antioxidantov vrátane 
prírodného astaxantínu 

•   Vyvinuté na mieru 
rozdielnych výživových 
potrieb mužov a žien � 

� 

 Využite vernostný program 
a získajte každý 4. produkt 

ZADARMO! 
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     Vyživujúci komplex na pleť, 
vlasy a nechty Wellosophy
60 tabliet. 2 tablety denne. 42,8 g. 

45273   31,00 €  

Multivitamíny a minerálne 
látky Wellosophy Kids
30 tabliet. Deti od 4 do 10 rokov – 
1 tableta denne; od 11 do 17 rokov – 
2 tablety denne. 37,6 g. 

29699   20,50 €  

Kokteil s jahodovou príchuťou 
Wellosophy Natural Balance
21 porcií po 18 g. 378 g. 

37285   54,00 €  

Kokteil s čokoládovou príchuťou 
Wellosophy Natural Balance
21 porcií po 18 g. 378 g. 

37289   54,00 €  

Kokteil s vanilkovou príchuťou 
Wellosophy Natural Balance
21 porcií po 18 g. 378 g. 

37290   54,00 €  

Proteínový komplex Wellosophy
21 porcií po 18 g. 378 g. 

37293   54,00 €  

 Vaša podpora zdravia a výživové doplnky 

 22 vitamínov 
a minerálov pre neho 

 22 vitamínov 
a minerálov pre ňu 

     Multivitamíny a minerálne 
látky pre mužov Wellosophy
60 tabliet. 1 tableta denne. 63,6 g. 

38558   23,50 €  

     Multivitamíny a minerálne 
látky pre ženy Wellosophy
60 tabliet. 1 tableta denne. 63,6 g. 

38559   23,50 €  

     Astaxantín a výťažok 
z čučoriedok Wellosophy
30 kapsúl. 1-2 kapsuly denne. 21,3g. 

38557   29,00 €  

     Omega 3 Wellosophy
60 kapsúl. 2 kapsuly denne. 41,6g. 

38556   24,50 €  

 Podporujte zdravie svojho 
srdca, mozgu a očí. 

 Podporte antioxidačnú 
obranyschopnosť svojho tela. 

 Starajte sa o svoju 
krásu zvnútra 

 Extra proteín
vždy poruke 

 Vanilkový nápoj 
s proteínmi 

 Bohatý na chuť a proteíny 

 Chutný, ovocný,
zdravý  

 Cmúľacie tablety pre deti 
od 4 do 17 rokov 

 Využite vernostný program a získajte každý 4. produkt

 ZADARMO! 
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 BEZPROBLÉMOVÁ 
PODPORA ČRIEV 

 Len jedna kapsula 
denne dodáva 
10 miliárd živých 
baktérií*, vďaka 
čomu môžete 
ľahko udržiavať 
svoju črevnú flóru 
pod kontrolou. 

 Jednoduchý spôsob, 
ako zabezpečiť, aby vaše 
črevá dostávali živiny 
potrebné na podporu 
zdravého mikrobiómu 

 *  Minimálne 10 miliárd živých baktérií 
pri dodržaní podmienok skladovania 

     Probiotikum L. plantarum 
299V™ Wellosophy
30 kapsúl. 1 denne. 12,8 g.  

45308   40,00 €  

     Prebiotický nápoj 
s vlákninou Wellosophy
30 porcií po 5 g. 150 g. 

45312   18,50 €  

 Zapojte sa do vernostného programu 
a získajte každý 4. produkt 

ZADARMO! 

 VÝ
ŽI

VA
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 Horčík vyrovnáva 
napätie a uvoľnenie - 
upokojuje nervový 
systém a zároveň 
podporuje regeneráciu 
svalov a tvorbu energie. 

 NEZMEŠKAJTE SKVELÚ 
PONUKU WELLOSOPHY 

 VÝ
ŽI

VA
 

 VEDELI STE TO? 

 14,49 € 

     Morský horčík 
a vitamín B6 Wellosophy
30 tabliet. 1 denne. 22 g. 

44221   19,50 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,50 € 

  Horčík a vitamín B6 
pôsobia synergicky 
a podporujú fyzickú 
a duševnú relaxáciu. 

WELLOSOPHY MORSKÝ HORČÍK 
& VITAMÍN B6 LEN ZA
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 -52% 

 Obnovuje povrch 

pleti počas spánku 

 Dokonalé voňavé hýčkanie 

VAŠA RUTINNÁ 
STAROSTLIVOSŤ O PLEŤ, EŠTE LEPŠIA   

s.120

s.117

 NOVÝ, PREPRACOVANÝ 
RAD OPTIMALS 

 Zjednodušte si starostlivosť 
o pleť a užívajte si jej výhody 

40 % 
 Vyberte si ten, ktorý 
najlepšie vyhovuje vašim 
potrebám, a ušetrite 

53% ZĽAVA NA DIAMANTOVÝ NOČNÝ 
KRÉM NA REGENERÁCIU PLETI

 Premeňte svoju pleť cez 
noc a užite si úžasnú zľavu 

ZĽAVA NA 
NOVAGE+ SÉRA 
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     Základný rituál Wellosophy Skin
Každodenný rituál starostlivosti o pleť pomáha predchádzať 
predčasnému starnutiu pleti, aby pleť vyzerala zdravo
a žiarila prirodzeným leskom. Vegánska starostlivosť 
o pleť s adaptogénmi pre všetky typy pleti. 3 produkty 
v plnej veľkosti: čistiaci gél, sérum, pleťový krém. 

47847   64,00 €

44,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 44,99 € 

 Sada pre 
základný rituál 

NA 30 DNÍ! 

 KAŽDODENNÝ RITUÁL PRE 
ZDRAVO VYZERAJÚCU PLEŤ 

     Povzbudzujúci rituál pre zdravú pleť 
s vitamínmi a minerálmi Wellosophy Skin
5 produktov Wellosophy v plnej veľkosti: čistiaci gél, 
sérum, pleťový krém, pleťová maska, výživový doplnok 
Multivitamíny a minerálne látky pre ženy (60 kapsúl). 

47787   101,00 €   69,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 69,99 € 

     Rituál pre zdravú pleť s antioxidantmi Wellosophy Skin
Produkty v plnej veľkosti: čistiaci gél, sérum, pleťový krém, 
1 x Astaxantín a výťažok z čučoriedok (30 kapsúl). 

47785   93,00 €   64,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 93,00 € 
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 V kombinácii s kozmetickou 
rutinou pomáha REDUKOVAŤ 
OPUCHY a jemné vrásky 

 PRÍRODNÝ DRAHOKAM  

     Masážny valček 
na tvár Wellosophy
Prírodný drahokam serpentín, 
zliatina zinku, PE, krabička. 
Rozmery: 14 x 5,5 x 2 cm. 

47434   20,50 €   
11,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 13,49 € 

 RADA ODBORNÍKA 

 Uložte do 
chladničky, aby ste 
zvýšili chladivý 
a sťahujúci účinok. 

 S certifikátom 
The Vegan 
Society™  

 86 % 
PRÍRODNÝCH 
INGREDIENCIÍ 

     Masážny kameň Gua Sha Wellosophy
Prírodný drahokam serpentín, krabička. Rozmery: 8 x 5,5 cm. 

46661   7,20 €   5,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 7,20 € 

     Vyhladzujúce gélové sérum Wellosophy
50 ml 

45139   31,00 €   22,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 18,49 € 
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 Bobule 
schizandry: 
adaptogén 
proti starnutiu 

 Ašvaganda: 
revitalizačný 
adaptogén 

 ADAPTOGÉNY 
MILUJÚCE PLEŤ 

 ADAPTOGÉNY 
MILUJÚCE PLEŤ 

 ADAPTOGÉNY 
MILUJÚCE PLEŤ 

 ADAPTOGÉNY 
MILUJÚCE PLEŤ 

 Panax Ginseng: 
adaptogén 
chrániaci kožnú 
bariéru 

 VEGÁNSKA STAROSTLIVOSŤ O PLEŤ 
PODPORUJE ZDRAVIE PLETI 

 PLEŤOVÝ 
KRÉM 

 SPREJ 
NA TVÁR 

 ČISTIACA 
STAROSTLIVOSŤ 

 OČNÝ 
BALZAM 

     Vyhladzujúci 
hydratačný očný 
balzam Wellosophy
15 ml 

45148   16,50 €  

     Vyhladzujúci pleťový 
krém Wellosophy
50 ml 

45138   21,00 €  

     Regeneračná 
povzbudzujúca pleťová 
hmla Wellosophy
100 ml 

45290   12,00 €  

     Masážny valček Arctic Ritual
Materiál: drevo. Rozmery: 
14,2 x 8,1 x 4,5 cm. 

47675   4,99 €  

     Upokojujúci čistiaci 
gél Wellosophy
95 ml 

45149   11,50 €  

     Maska na oči Wellosophy
Materiál: polyester, viskóza 
a nylon. Rozmery: 70 x 14 cm. 

47678   7,99 €  

     Masky pod oči Arctic Ritual
Materiál: silikón, hliník. 
Rozmery: Masky 6,7 x 2,8 cm 
každá; Puzdro 8 x 1,5 cm. 

48524   5,00 €  

 Ginkgo Biloba: 
ochranný, 
upokojujúci 
adaptogén 

 Sibírsky ženšen: 
ochranný štít 
adaptogén 
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 ADAPTOGÉNY 
MILUJÚCE PLEŤ 

 * Spotrebiteľský test na 112 ženách rôznych 
etník vo veku 25−45 vo Veľkej Británii 

 VYHLADZUJE ŠTRUKTÚRU 
PLETI, jemne exfoliuje 
a odstraňuje odumreté 
kožné bunky*  

 Extrakt zo semien Senna 
pomáha predchádzať 
dehydratácii a zvyšuje 
žiarivosť, dodáva pokožke 
zdravý a mladistvý lesk. 

 S certifikátom 
The Vegan 
Society™  

 EXFOLIAČNÁ 
MASKA 

 HLADKÁ PLEŤ, 
SVIEŽA MYSEĽ 

     Exfoliačná povzbudzujúca 
pleťová maska Wellosophy
75 ml 

45152   14,00 €

10,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,99 € 
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100% 
sustainable

paper

Latex-free
silicone

100% 
sustainable

paper

Latex-free
silicone

     Špachtlička na pleťovú masku
Materiál: silikón bez latexu, hliník, drevo. 16 x 1.2 cm. 

47420   10,00 €   6,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 10,00 € 

     Silikónová maska na 
sérum a pleťovú masku
Materiál: silikón. 22 x 28 cm. 

47418   10,00 €   6,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,00 € 

 U Z A M Y K Á  V L A H U  V  P L E T I 

 1.  Vyčistite si pleť 
a naneste 
hydratačný produkt

2.  Priložte si silikónovú masku 
a nechajte pôsobiť 10-15 minút

3.  Odstráňte masku a vklepkajte 
zvyšky produktu do pleti 

 J E M N É ,  R O V N O M E R N É  N A N Á Š A N I E 

 Pre pokrokovú profesionálnu 
starostlivosť o pleť 

 Pomáha zabraňovať plytvaniu 
pleťových produktov 

 Skosený tvar pre 
jednoduché nanášanie 

 1.  Špachtličkou naberte 
potrebné množstvo 
pleťovej masky.

2.  Rovnomerne naneste na 
vyčistenú a vyhladenú pleť. 

 Silikón 
bez latexu 

 Silikón 
bez latexu 

 100 % udržateľný 
papier 

 100 % udržateľný 
papier 
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 Logom ICON označujeme produkty, ktoré spĺňajú kritériá 
našich najobľúbenejších a najpredávanejších výrobkov. 

 IKONA ORIFL A ME 

•  Prebuďte sa 
s revitalizovanou pleťou 

•  Neoplachujte 

•  Aplikujte na váš 
nočný krém 

•  2-krát týždenne 
 POUŽITIE: 

 8 HODÍN SPÁNKU PRE KRÁSU V PLEŤOVEJ MASKE* 

 *Spotrebiteľsky testované 117 ženami vo veku 35-50 rokov počas 14 dní 
používania  ∆Klinicky testované na 20 ženách vo veku 26-65 rokov 

 Spontánny komentár zákazníčky 

 OKAMŽITÝ PRÍVAL HYDRATÁCIE, 
KTORÁ VYDRŽÍ AŽ 24 HODÍN 
– KLINICKY OVERENÉ∆ 

 „KOZMETICKÝ ZÁZRAK... MOJA PLEŤ 
EŠTE NIKDY NEBOLA TAKÁ HLADKÁ 
A SVIEŽA! MILUJEM TÚTO MASKU!” 

 ZÁZRAK CEZ NOC 
Od svojho uvedenia na trh v roku 2017 si revitalizačná 
nočná pleťová maska Novage+ získala srdcia 
milovníčok krásy po celom svete, kultový status a tisíce 
päťhviezdičkových recenzií. Doteraz sa jej predalo 
viac ako tri milióny kusov a vďaka tomu, že intenzívne 
redukuje známky únavy, skutočne spĺňa svoj prísľub 
„8 hodín spánku pre krásu v pleťovej maske"! 

 TOP PRODUKT 

     Revitalizačná nočná 
pleťová maska Novage+
50 ml 

42255   29,00 €

18,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,49 € 

 Obal 
obsahuje 
25 % PCR 
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*Porovnanie klinických testovacích snímok pred a po používaní Intenzívne rozjasňujúcej rutiny.

RUTINA V 4 KROKOCH 

ZAMERANÁ NA 
NEROVNOMERNÝ TÓN PLETI

PO 
8 TÝŽDŇOCH*PREDTÝM

Viditeľne zlepšuje vzhľad pleti  
už od prvej aplikácie a pomáha 
kontrolovať tvorbu melanínu.

94



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 ST

AR
OS

TL
IV

OS
Ť O

 PL
EŤ

 

     Intenzívne rozjasňujúca rutina Bright Intense Novage+
Box a 5 produktov v plnej veľkosti – čistiaci gél, očný krém, 
sérum, ľahký denný krém s SPF 30 a hutný nočný krém. 

45595   148,00 €

102,99 €  

 ČISTIACI GÉL 

 OČNÝ 
KRÉM 

BRIGHT 
INTENSE 

 SÉRUM 
BRIGHT 
INTENSE 

 ĽAHKÝ 
DENNÝ KRÉM 

S SPF 30 

 HUTNÝ 
NOČNÝ KRÉM 

 ZMIERŇUJE VÝSKYT HYPERPIGMENTÁCIE 
UŽ ZA 2 TÝŽDNE∆1 

 ∆1 Klinicky testovaný výsledok rutiny Bright Intense Novage+ s použitím čistiaceho gélu, očného krému, séra, denného a nočného krému. 

 + Redukuje výskyt jemných liniek a vrások 

 + Zmierňuje a zosvetľuje pigmentové škvrny 

NOVAGE+  BRIGHT INTENSE 

 KÚPTE SI AKÚKOĽVEK SADU 
NOVAGE ALEBO NOVAGE+ 
V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE 

ZĽAVU 35 %* 
NA OČNÝ KRÉM 
A SÉRUM 
V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

 SA
DY

 N
OV

AG
E+
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     Vyhladzujúca rutina Wrinkle Smooth Novage+
Box a 5 produktov v plnej veľkosti – čistiaci gél, očný krém, 
sérum, ľahký denný krém s SPF 30 a hutný nočný krém. 

45590   148,00 €

102,99 €  

 VÝRAZNE REDUKUJE VÝSKYT VRÁSOK 
UŽ ZA 2 TÝŽDNE∆1 

 + Zameriava sa na 4 hlavné typy vrások 

 + Podporuje pevnosť a pružnosť pleti 

 ČISTIACI GÉL 

 ĽAHKÝ DENNÝ 
KRÉM S SPF 30 

 HUTNÝ 
NOČNÝ KRÉM 

 KÚPTE SI AKÚKOĽVEK SADU 
NOVAGE ALEBO NOVAGE+ 
V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE 

ZĽAVU 35 %* 
NA OČNÝ KRÉM 
A SÉRUM 
V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

 ∆1 Klinicky testovaný výsledok vyhladzujúcej rutiny Wrinkle Smooth Novage+ s použitím čistiaceho gélu, očného krému, séra, denného a nočného krému. 

NOVAGE+ WRINKLE SMOOTH

 OČNÝ KRÉM 
WRINKLE 
SMOOTH 

 SÉRUM 
NA VYHLADENIE 
VRÁSOK 
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 KÚPTE SI AKÚKOĽVEK SADU NOVAGE ALEBO NOVAGE+ V PLNEJ VEĽKOSTI 
A ZÍSKATE ZĽAVU 35 %* NA OČNÝ KRÉM A SÉRUM V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!

*Z plnej katalógovej ceny 

     Hutná liftingová a spevňujúca 
rutina Lift + Firm Novage+
Box a 5 produktov v plnej veľkosti –
čistiaci gél, očný krém, sérum, hutný denný 
krém s SPF 30 a hutný nočný krém. 

43691   148,00 €  102,99 €  

     Ľahká omladzujúca rutina pre 
problematickú pleť Blemish + 
Age Defy Novage+
Box a 5 produktov v plnej veľkosti – 
čistiaci gél, očný krém, sérum, ľahký 
denný krém s SPF 30 a ľahký nočný krém. 

45608   148,00 €   102,99 €  
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NOVAGE+ LIFT + FIRM

NOVAGE+ BLEMISH + AGE DEFY

 KAŽDÁ SÚPRAVA SA DODÁVA S ELEGANTNOU KRABIČKOU 

 VÝRAZNEJŠÍ LIFTING ZA 2 TÝŽDNE, 
SO SPEVŇUJÚCIMI ÚČINKAMI,
KTORÉ PRETRVÁVAJÚ – 
KLINICKY OVERENÉ!∆1 

 ∆1  Klinicky testovaný výsledok liftingovej a spevňujúcej rutiny Lift + Firm Novage+ 
s použitím čistiaceho gélu, očného krému, séra, denného a nočného krému. 

 ČISTEJŠIA PLEŤ UŽ ZA 2 TÝŽDNE 
KLINICKY OVERENÉ∆1 

 ∆1  Klinicky testovaný výsledok omladzujúcej rutiny pre problematickú pleť Blemish + Age Defy 
Novage+ s použitím čistiaceho gélu, očného krému, séra, denného a nočného krému. 

 + Zameriava sa na stratu pevnosti a pružnosti

+ Zdvíha, vyhladzuje a vypína pokožku

+ Znižuje výskyt jemných liniek a vrások 

 +  Znižuje viditeľné známky starnutia 
vrátane jemných liniek a vrások

+  Redukuje škvrny, upchaté 
póry a jazvy po škvrnách

+  Vyrovnáva nadmernú tvorbu kožného mazu

+ Pomáha predchádzať budúcim výtokom 

 SA
DY

 N
OV

AG
E+
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 UŽITE SI −40% ZĽAVU 

 UŽITE SI −40% ZĽAVU 

 +   Bio-Regen má silný regeneračný 
účinok na pleť, vedecky preukázateľne 
zlepšuje štruktúru zrelej pleti 

  �   Sada na citlivú pleť 
NovAge Skinrelief
Obsahuje 5 produktov 
v štandardnej veľkosti. 

44480   134,00 €   
89,99 €  

  �   38390   Očný krém na citlivú pleť NovAge Skinrelief   
15 ml   19,50 €       �   40794   Denný krém na citlivú pleť so 
SPF 30 NovAge Skinrelief   50 ml   30,00 €       �   38385   Nočný 
krém na citlivú pleť NovAge Skinrelief   50 ml   30,00 €    

  �   44098   Denný multikorekčný krém SPF 30 
Restore Novage+   50 ml   34,00 €       �   44285   Nočný 
multikorekčný krém Restore Novage+   50 ml   34,00 €       
�   41070   Obnovujúci krém na kontúry očí 
a pier Restore Novage+   15 ml   24,50 €    

 KÚPTE SI AKÚKOĽVEK SADU NOVAGE ALEBO NOVAGE+ V PLNEJ VEĽKOSTI 
A ZÍSKATE ZĽAVU 35 %* NA OČNÝ KRÉM A SÉRUM V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!

*Z plnej katalógovej ceny 

NOVAGE+ RESTORE

NOVAGE SKINRELIEF

 ∆ Klinicky testované ako rutina, s použitím sady Novage+ Restore: 41070, 41075, 44098, 44285 

 +  Marulový olej účinne 
hydratuje pokožku + 
chráni pred voľnými radikálmi 

  �   Sérum na citlivú pleť 
NovAge Skinrelief
30 ml 

38391   32,00 €   
18,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 18,99 € 

Sada na citlivú pleť 

   

 VIDITEĽNE ZLEPŠUJE VZHĽAD 4 TYPOV VRÁSOK 
UŽ ZA 2 TÝŽDNE∆ 

  �   Obnovujúce pleťové 
sérum Restore Novage+
30 ml 

41075   40,00 €   23,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 40,00 € 

� 

� 

� 
� 

� 

� 

� 

� 
� � 

� � 

  �   Sada Restore Novage+
5 produktov v plnej veľkosti – čistiaci gél, krém 
na oči a pery, sérum, denný a nočný krém.  

45923   153,00 €   107,99 €  
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 *Zľava platí na všetky sady Novage a Novage+ v plnej veľkosti v nasledujúcich 3 katalógoch. 

 Vyskúšajte si výsledok s testovacou sadou a získajte 
zľavu 10,00 €* na nákup sady v plnej veľkosti. 

 KROK 1: 
ČISTENIE 

 KROK 2: 
OČNÝ KRÉM 

 KROK 3: 
SÉRUM  HYDRATÁCIA 

 2 vzorky 
čistiaceho gélu 

 2 vzorky 
očného krému 

 Sérum 
v plnej veľkosti 

 Denný krém v plnej veľkosti 
+ 2 vzorky nočného krému 

 KROK 4: 

     Ľahká testovacia rutina 
Blemish+Age Defy Novage+ 
8 kusov 

47959   75,00 €   
52,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 52,99 € 

     Zmiešaná testovacia rutina 
Bright Intense Novage+
8 kusov 

47957   75,00 €   
52,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 52,99 € 

     Hutná testovacia rutina 
Lift+ Firm Novage+
8 kusov 

47954   75,00 €   
52,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 52,99 € 

 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

     Zmiešaná testovacia rutina 
Wrinkle Smooth Novage+ 
8 kusov 

47951   75,00 €   
52,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 52,99 € 

 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

 KAŽDÁ SKÚŠOBNÁ 
SÚPRAVA SA DODÁVA 
S ELEGANTNOU 
KRABIČKOU 

 SA
DY

 N
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E+

 

 OTESTUJTE HO, ZAMILUJTE SI VÝSLEDKY 

A POTOM PREJDITE NA PLNÚ VEĽKOSŤ! 
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  �   Aplikátor 
očného krému
Materiál: nehrdzavejúca 
oceľ, hliník, drevo. 14,3 x 1 cm. 

47422   8,00 €   
5,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,79 € 

 KROK: OČNÝ KRÉM 
�  41034   Vyhladzujúci očný 
krém Wrinkle Smooth Novage+   
15 ml   24,50 €      �   41033   Intenzívne 
rozjasňujúci očný krém Bright 
Intense Novage+   15 ml   24,50 €       
�   42425   Liftingový a spevňujúci očný 
krém Lift + Firm Novage+   15 ml   24,50 €        

 KROK: 
ČISTENIE 

 ODSTRÁŇTE NEČISTOTY, 
OCHRÁŇTE KOŽNÚ BARIÉRU 

� 

� 

� � � 

� 

  �   Obnovujúci čistiaci 
gél Novage+
150 ml 

41029   20,50 €  

  �   Čistiaci prístroj na tvár Beam
3,8 x 7,3 x 3,4 cm. ABS, silikón. 
Nylonové vrecúško. 

45082   47,00 €   29,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 47,00 € 

 +  Pripravuje pokožku na lepšiu 
absorpciu aktívnych látok zo 
séra a hydratačného krému 

 Odstraňuje prebytočný kožný maz, 
zvyšky a nečistoty z pokožky 

 +  Uchováva prirodzenú 
rovnováhu vlahy v pleti 

 Klinické testy potvrdili, že efektívne 
čistí a vyhladzuje pleť 

 +  Jemne odstraňuje nečistoty, 
znečisťujúce látky a SPF – 
v jednom kroku 

 Poskytne vám upokojujúcu 
masáž po čistení 
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  �   Hutný omladzujúci 
nočný krém Multi-
Active Novage+
50 ml 

41058   32,00 €  

  �   Ľahký omladzujúci 
nočný krém Multi-
Active Novage+
50 ml 

41057   32,00 €  

  �   Hutný omladzujúci 
denný krém s SPF 30 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41048   32,00 €  

  �   Hutný omladzujúci 
denný krém Multi-
Active Novage+
50 ml 

41047   32,00 €  

 Bohaté zloženie dodáva pleti pocit vyživenia. 
Určené pre normálny až suchý typ pleti. 

 HUTNÉ DENNÉ KRÉMY 

 Bez SPF  SPF 30 

� 
�

� 
� 

  �   Ľahký omladzujúci 
denný krém s SPF 30 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41044   32,00 €  

  �   Ľahký omladzujúci 
denný krém Multi-
Active Novage+
50 ml 

41043   32,00 €  

 Ľahké receptúry poskytujú pri aplikácii osviežujúci pocit. 
Určené pre normálny až zmiešaný typ pleti.  

 ĽAHKÉ DENNÉ KRÉMY 

 Bez SPF  SPF 30 

� 

� 

 KROK: HYDRATÁCIA 

 NOČNÉ KRÉMY - BOHATÉ A ĽAHKÉ 
Určené pre normálnu až suchú 
a normálnu až zmiešanú pleť 

 RU
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E+
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NAPRIEK TOMU ŠETRNÉ  
K POKOŽKE A PRÍRODE

VÝKONNOSŤ KOZMETICKÝCH 
PRÍPRAVKOV

AKO?
+  Zodpovedné získavanie ingrediencií 

+  �Ekologickejšie obaly - 
uprednostňovanie hmotnosti obalov  
a recyklovaných materiálov

+  �Bioaktivačné technológie 
inšpirované prírodou

Oripeptide-3 Patent č. SE531484.

ZOZNÁMTE SA S NAŠÍM 
PATENTOVANÝM 
BIOAKTIVAČNÝM 
ORIPEPTIDOM 3: 
+  �Prírodný pôvod: ryža,  

kvasnice a pšenica 
+  �Posilňuje kolagén  

rýchlejšie ako vitamín C 
+  �Hrdina proti starnutiu  

vo všetkých sérach Novage+
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  41040 Intenzívne rozjasňujúce sérum Bright Intense 
Novage+ 30 ml 39,00 € najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 39,00 €   41037 Liftingové  
a spevňujúce sérum Lift + Firm Novage+ 30 ml 39,00 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto 
zľavou 39,00 €   41035 Vyhladzujúce sérum  
Wrinkle Smooth Novage+ 30 ml 39,00 € najnižšia  
cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 39,00 €   

 41039 Omladzujúce sérum pre problematickú pleť 
Blemish + Age Defy Novage+ 30 ml 39,00 € najnižšia 
cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 39,00 €

 

 

  

UŽITE SI  

-40% ZĽAVU
KAŽDÉ SÉRUM  
NOVAGE+ LEN ZA

22,99 €

RU
TI

NA
 N

OV
AG

E+

HYPERPIGMENTÁCIA 
A VRÁSKY?

VRÁSKY  
A ŠKVRNY?

OCHABNUTIE 
A VRÁSKY?

JEMNÉ LINKY  
A HLBOKÉ VRÁSKY?
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  �   Formujúce sérum 
na krk a dekolt NovAge
75 ml 

35076   28,00 €

15,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 13,99 € 

 Minimalizuje jemné linky 
a vrásky v oblasti krku 
a dekoltu – 88 % súhlasí* 
 *Spotrebiteľský test  

 Zlepšuje štruktúru 
pleti v oblasti dekoltu 
– 90 % súhlasí * 

 Pokožka je na pocit 
pevnejšia a pružnejšia 
– 92 % súhlasí* 

 Každé ráno a večer po ukončení 
vášho rituálu NovAge naneste 
dostatočné množstvo produktu 
na vyčistenú pokožku krku 
a dekoltu. Rovnomerne vmasírujte 
pohybom smerujúcim nahor. 

 POUŽITIE: 

 KLINICKY PREUKÁZATEĽNE 

ZLEPŠUJE VZHĽAD PLETI 
NA KRKU A DEKOLTE 

 Zosilnite žiarivosť 
pleti a transformujte 
svoju rutinnú 
starostlivosť o pleť 
pomocou tohto 
skrášľujúceho 
nástroja. 

  �   Masážny prístroj 
na tvár Novage+
Zliatina zinku, hliník. 
Rozmery: 14 x 3.5 x 1.6 cm.  

47510   31,00 €

29,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,49 € 

  �   47667      PU, recyklovaný polyester, železo. Rozmery: 23x7x15.5cm.   21,50 €    
�   42256   Intenzívne vyživujúce pleťové kapsuly Novage+   30 kusov   44,00 €    
�   41032   Čistiaci pleťový olej Comfort Novage+   150 ml   20,50 € 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Pílingové sérum AHA 
Proceuticals Novage+
30 ml 

47104   33,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 16,49 € 

  �   40880   Spevňujúce peptidové ampulky NovAge ProCeuticals   7-dňová kúra, 
7 ampuliek x 1,8 ml.   37,00 €    �   47103   Pleťové kapsuly s 20 % vitamínom C 
Proceuticals Novage+   30 kapsúl, 1 na deň   45,00 €    �   42263   Pleťová 
hmla Proceuticals Micro Essence Novage+   100 ml   26,00 €    
�   47102   Retinolové sérum ProCeuticals Novage+   30 ml   33,00 € 

� 

� 

� � 
� 

� 

 *  Spotrebiteľský test po 
2 týždňoch používania 

 92 % súhlasí, že póry sú 
viditeľne menšie a čisté* 

 89 % súhlasí, že zjemňuje 
štruktúru pleti* 

 OBNOVA 
KOŽNÝCH BUNIEK 

 RU
TI
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É D
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  �   Ultra hydratačný 
booster Proceuticals 
Novage+
30 ml 

42444   39,00 €

22,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,49 € 

 *Spotrebiteľský test 

 Redukuje výskyt 
jemných liniek a vrások* 

 Zlepšuje prirodzenú 
produkciu vlhkosti v pokožke 

 ULTRA 

HYDRATAČNÝ 
BOOSTER 

NOVAGE+ 
PROCEUTICALS
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 NOVINKA 

 Časovo nenáročný postup v 3 krokoch pre dokonalých 
skinimalistov! Nový Optimals, plný inovatívnych zložiek, 
poskytuje zvýšenú dlhodobú hydratáciu, pomáha 
zachovať rovnováhu kožného mikrobiómu 
a posilňuje kožnú bariéru. Maximálne výsledky 
s minimom starostí pre vašu doteraz najúžasnejšiu pleť. 

 1-2-3
HYDRATÁCIA! 

 Niacinamid pomáha 
posilňovať kožnú bariéru 
a znižuje stratu vody. 

 ∆2invivo testovaná účinná látka. 

 Zloženie s O-BarrierRestore 
- komplexom niacínamidu 
a paraprobiotika pre zdravú 
a vyváženú pokožku 

 Paraprobiotikum 
môže pomôcť zachovať 
krehkú rovnováhu 
kožného mikrobiómu.∆2 
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     Jemný čistiaci 
krém Opt Optimals
150 ml 

46900   10,00 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,99 € 

     Penivý čistiaci 
gél Opt Optimals
150 ml 

46543   10,00 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,99 € 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

 Krok 

 či
st

en
ie

 

 Hodvábne jemná 
krémová textúra 

     Čistiaca hubka Opt Optimals
Rozmery: 7 x 9.1 x 2.4 cm. 
Materiál: PU. 

47673   7,20 €   4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,79 € 

 Účinne odstráňte make-up, prebytočný olej 
a nečistoty bez toho, aby ste pokožku znečistili 
vďaka O-LipidSecure, komplexu zložiek 
podobných lipidom, ktoré pomáhajú zachovať 
vzácnu lipidovú vrstvu kožnej bariéry. 

VYBRANÝ ČISTIACI PRÍPRAVOK LEN ZA 3,49 €
 pri kúpe akýchkoľvek 2 produktov Optimals zo str. 108−111 

•   Ergonomický dizajn - ľahko 
sa drží, tvarovaný na prístup 
ku všetkým oblastiam tváre 

•   Mäkká, porézna textúra 
optimalizuje čistenie 

 Ideálne pre 
suchú pokožku 

 Ideálne pre mastnú/
kombinovanú pleť 

 Rýchla penová gélová textúra 
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 Ideálne pre mastnú/
kombinovanú pleť 

 Ideálne pre suchú pokožku 

 KAŽDÁ ZA 

 Krok 

 NOVINKA 
 Oba nové krémy Optimals poskytujú okamžitú 
hydratáciu, ktorá trvá 48 hodín, a ich zloženie 
obsahuje O-BarrierRestore, ktorý pomáha 
posilniť kožnú bariéru a zachovať 
rovnováhu kožného mikrobiómu. 

 9,99 € 

     Ľahký krém Opt Optimals 
Hydra Radiance
50 ml 

45284   14,00 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 € 

     Hutný krém Opt Optimals 
Hydra Radiance
50 ml 

45285   14,00 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 € 

 ∆ Klinicky testované. 
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 Tento ľahký ochranný prípravok bez obsahu 
oleja chráni pleť pred UVA, UVB žiarením 
a znečistením a pomáha redukovať mdlosť 
pre žiarivú pleť. Ráno naneste na hydratačný 
krém a počas dňa ho opakovane nanášajte, 
aby ste dosiahli maximálnu ochranu. 

 NOVINKA 

 ČISTIACI 
PROSTRIEDOK 
LEN ZA 3,49 €
Skontrolujte na str. 107 

 Krok 

 oc
hr

an
a 

     Denný multi-ochranný 
krém Opt Optimals SPF 50
30 ml 

45292   15,00 €

9,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 € 
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+ + ++ +  Tento hybridný krém poskytuje 
okamžitú 48-hodinovú 
hydratáciu kontúr očí a pier, 
znižuje opuchy a tmavé kruhy 
a dodáva pleti okolo očí 
svieži a omladený vzhľad. 

 S Ectoinom, ktorý hydratuje 
ako kyselina hyalurónová, 
ale s ochranou pleti 
a účinkami proti starnutiu. 

 HYDRATAČNÉ 
VIACÚČELOVÉ 
PRÍPRAVKY 

 AK CHCETE BYŤ RÁNO 
EŠTE MINIMALISTICKEJŠÍ 

 NOVINKA 

 ČISTIACI 
PROSTRIEDOK 
LEN ZA 3,49 €
Skontrolujte na str. 107 

 AK CHCETE ZMENIŤ RUTINU, 
ĽAHKO HO DOŇ ZARAĎTE. 

     Krém na kontúry očí 
a pier Opt Optimals
15 ml 

45291   13,00 €

7,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,99 € 

     Pleťový krém SPF 25 Opt 
Optimals The Beyond
30 ml 

45326   18,00 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 12,99 € 
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 OČNÝ KRÉM 
okamžite chladí, 
rozjasňuje, 
redukuje opuchy 
a tmavé kruhy  

 SÉRUM
 okamžite vypĺňa pleť 
a poskytuje jej 
8-hodinovú hydratáciu  

 NOČNÝ KRÉM
pomáha vypĺňať, hydratovať 
a vyživovať pleť počas noci 
vďaka omega 3 a 6 mastným 
kyselinám z ľanového oleja. 

 DENNÝ KRÉM S SPF 15 
pomáha redukovať jemné linky, 
vrásky a pigmentové škvrny 
a chráni pleť pred poškodením 
UV žiarením a predčasným 
starnutím vďaka flavonoidom 
z červených ríbezlí. 

  �   42551   Omladzujúce sérum Optimals Age Revive   30 ml   
18,00 €   8,19 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto 
zľavou 7,69 €    �   42550   Omladzujúci očný krém Optimals Age 
Revive   15 ml   15,00 €   5,69 €   najnižšia cena za posledných 30 dní 
pred touto zľavou 5,39 €    �   42548   Omladzujúci denný krém 
Optimals Age Revive s SPF 15   50 ml   17,00 €   7,69 €   najnižšia cena 
za posledných 30 dní pred touto zľavou 6,99 €    �   42549   Omladzujúci 
nočný krém Optimals Age Revive   50 ml   17,00 €   7,69 € 
 najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 6,99 € 
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     Upokojujúce pleťové 
tonikum Optimals
150 ml 

42590   11,00 €   
5,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,49 € 

     Upokojujúca micelárna 
voda Optimals
150 ml 

42610   11,00 €   
5,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,49 € 

     Odličovacie tampóny 
na opakované použitie
Materiál: bavlna a polyester. 
Rozmery: Tampóny: 8,3 cm. 
Vrecko: 13 x 15 cm. 

47529   10,00 €  5,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,00 € 

 Rúrka 
s koncovkou dýzy 

 VAŠA KAŽDODENNÁ 
OCHRANA PRED PREDČASNÝM 
STARNUTÍM PLETI 

� 

� 

� 

� 
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     Pružinový odstraňovač 
chĺpkov na tvár
Materiál: silikón, železné 
ABS a nehrdzavejúca oceľ. 
Rozmery: 11,5 x 5 cm. 

47518   7,20 €   
4,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,20 € 

  �   Konjaková hubka 
v tvare kvapky
Materiál: Materiál: koreň konjaku 
a bavlna. Rozmery: 8,8 x 6,8 cm. 

47521   9,20 €   5,79 €  

  �   Čistiace mydlo
3 v 1 s ílom Pure Skin
75 g 

44138   7,00 €   3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,99 € 

     Precízna čistiaca 
kefka na tvár
Materiál: silikón bez latexu. 
Rozmery: 8,5 x 6 x 2 cm. 

47517   3,50 €   
2,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,50 € 

  �   Pomôcka na 
odstraňovanie vyrážok
Rozmery: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   7,00 €   4,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,00 € 

  �   Čistiaci pleťový 
gél Pure Skin
150 ml 

41671   8,20 €   4,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

     Zmatňujúce pleťové 
mlieko Pure Skin
50 ml 

41673   8,20 €  

     Vyhladzujúci pleťový 
píling Pure Skin
75 ml 

41675   8,20 €  

     Prečisťujúca 
tonizačná voda 
Pure Skin
150 ml 

41672   8,20 €  

 ZBAVTE PLEŤ 
NEDOKONALOSTÍ 

 ČISTIACI GÉL 
pleť čistí bez 
zbytočného vysúšania. 

 ČISTIACE MYDLO 
do hĺbky čistí, uvoľňuje 
póry a exfoliuje pleť. 

 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 

� 

� 

� 

� 

 HUBKA pomáha 
zamerať sa na ťažko 
čistiteľné oblasti 

     Čistiaca hubka na tvár
Materiál: celulóza. 
Rozmery: 6,8 x 5 cm. 

47523   3,50 €   
1,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,49 € 
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 ∆Klinicky testované. 

•  Zabraňuje zhoršeniu stavu 
vyrážok počas 24 hodín∆ 

•   Redukuje veľkosť vyrážok 
o 40 % do 24 hodín∆  

•  Redukuje veľkosť vyrážok 
a začervenanie už za 8 hodín ∆ 

 ÍLOVÁ MASKA 
•  Reguluje tvorbu kožného 

mazu, a tým predchádza 
tvorbe nedokonalostí – 
86 % súhlasí*  

•  S upokojujúcim komplexom 
na utíšenie pleti 

 * Spotrebiteľské testovanie 
na 72 ženách a mužoch 

 GÉL NA VYRÁŽKY 

 ZDOLAJTE VYRÁŽKY 

-50 % 

  �   5-minútová ílová maska 
na kontrolu mazu Pure Skin
50 ml 

41674   8,20 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

  �   Gél na vyrážky Pure Skin SOS
6 ml 

41676   8,20 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

 4,19 € 

� 

� 

 KAŽDÝ IBA ZA 
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    Hodinky meniace farbu Sunset 
Priemer číselníka: 3,4 cm. Remienok/
šatka: 4 x 41,5 cm. Materiál: zliatina 
zinku, sklo, nehrdzavejúca oceľ, 
mosadz, polyester. Batéria 
SR626SW Seiko PC21J. 

47380   36,00 €   
19,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,99 € 

    Sada na manikúru Sunset
13,5 x 10 cm. Materiál: sklo, uhlíková 
oceľ, nehrdzavejúca oceľ, EVA. 

47217   12,50 €   7,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,59 € 

    Letný šilt Sunset
Obvod: 54 cm. Materiál: 
papierová slama, polyester. 

47386   19,50 €   
15,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

    Veľká hubka na make-up
9,5 x 6 cm. Materiál: PU. 

47416   4,99 €   
3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

 ZABALENÁ NA CESTOVANIE 

 VO FARBÁCH LETA 

 STAROSTLIVOSŤ O NECHTY 

 VÄČŠIA VEĽKOSŤ VHODNÁ 
NA TVÁR AJ TELO 

 PRE BEZCHYBNÉ 
NANÁŠANIE LÍČIDIEL 

 PO NAVLHČENÍ SA 
VEĽKOSŤ ZDVOJNÁSOBÍ 

 ŠTÝLOVÝ DIZAJN 

 ĽAHKÁ SLAMA 
 ELASTICKÝ PÁS 
NA ZADNEJ STRANE 

    Sklenený pilník 
na nohy Sunset
16,5 x 3,5 cm. Materiál: sklo. 

47216   9,00 €   
3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

    Pinzeta Sunset
9,7 x 1 cm. Materiál: 
nechrdzavejúca oceľ, EVA. 

47218   5,00 €   
2,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,19 € 

 ŠTÝLOVÝ OMBRÉ EFEKT 

 EXFOLIUJE POKOŽKU 

 ŽIARIVÉ LETNÉ FARBY 

 PRECÍZNE TVAROVANIE OBOČIA 

 JEDNODUCHÉ ODSTRAŇOVANIE CHĹPKOV 

 KOMPAKTNÁ A VHODNÁ NA CESTOVANIE 

 ODSTRAŇUJE ZHRUBNUTÚ 
VRSTVU KOŽE 

 VÄČŠIA VEĽKOSŤ 

 NAKUPUJTE DO VYPREDANIA ZÁSOB 
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 POKROČILÁ OCHRANA PLETI − 
V AKOMKOĽVEK POČASÍ 

 50 
 SPF 

 Pre deti 

 Chráni mimoriadne 
citlivú detskú 

pokožku pred 
škodlivým 

UVA/UVB 
žiarením.

 

 Jednoducho 
aplikovateľný 
opaľovací sprej 

s ľahkou 
suchou 

textúrou. 

 Vysoká ochrana 
SPF pre citlivú 

pokožku 

� 

� 

� 

� 

 Upokojí pokožku 
po opaľovaní 

 �   Suchý opaľovací 
sprej na telo a tvár 
Sun 360 SPF 50 
150 ml 

34891   23,50 €   
13,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 18,49 € 

 �   Detské opaľovacie 
mlieko Sun Zone KIDS 
s SPF 50 High
100 ml. 

30568   26,00 €   
15,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 12,99 € 

 �   Opaľovací krém na 
tvár Sun Zone SPF 50
50 ml 

23378   18,50 €   
10,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

 �   Gél po opaľovaní 
na telo a tvár Sun 360
150 ml 

35759   11,50 €   
5,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,50 € 
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2,19 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 2,49 € 

 KAŽDÝ ZÁZRAČNÝ 
BALZAM LEN ZA 

 NOVÝ PRÍRASTOK 
DO RODINY ZÁZRAČNÝCH 
BALZAMOV 

 Tento jemný viacúčelový 
balzam je záchranou pre 
suchú pokožku už viac ako 
50 rokov! Len v minulom 
roku sa ho predalo viac 
ako 7 miliónov kusov - inými 
slovami: 15 predaných balení 
Zázračných balzamov 
každú minútu na celom 
svete. Skutočná ikona! 

 VEDELI STE TO?  LAHODNÉ PRÍRODNÉ 
POCHÚŤKY 

 S NEODOLATEĽNOU 
PRÍRODNOU VÔŇOU 
ČIERNYCH RÍBEZLÍ 

 SO ŠŤAVNATOU, 
OSVIEŽUJÚCOU 
VÔŇOU MALÍN 

  �   36152   Malinový zázračný balzam   10,5 ml   5,00 €    
�   36151   Ríbezľový zázračný balzam   10.5 ml   5,00 €    
�   46989   Mandarínkový zázračný balzam   10.5 ml   5,00 € 

� 

� 

� 
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 
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 POSLEDNÝ 
RAZ V PONUKE! 

 TOP PRODUKT 

 Logom ICON označujeme produkty, ktoré 
spĺňajú kritériá našich najobľúbenejších 
a najpredávanejších výrobkov. 

 VYŽIVUJE 
SUCHÉ PERY 

 ZJEMŇUJE 
NECHTOVÚ 
KOŽTIČKU 

 UHLADÍ 
OBOČIE 

 ZVLÁČŇUJE
 SUCHÚ POKOŽKU 

    Sada zázračných balzamov - 
marakujový, melónový a originálny
3 pcs 

46069   15,00 €

7,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,00 € 

 Prekvapte niekoho blízkeho 
exkluzívnou darčekovou 
sadou balzamov s nádhernými 
vôňami melóna, marakuje 
a v obľúbenej originálnej verzii. 

 HYDRATAČNÉ, 
OŠETRUJÚCE, 
IKONICKÉ 

117



    Spevňujúci nočný 
krém Royal Velvet
50 ml 

47006   20,00 €  

    Spevňujúci krém na očné 
kontúry Royal Velvet
15 ml 

47007   15,00 €  

 Logom ICON 
označujeme 
produkty, ktoré 
spĺňajú kritériá našich 
najobľúbenejších 
a najpredávanejších 
výrobkov. 

 TOP 
PRODUKT 

 LUXUSNÝ OMLADZUJÚCI DENNÝ 
KRÉM, ktorý obnovuje pevnosť pleti. 
Pomáha zvyšovať jej pružnosť, a tým 
zvýrazňuje kontúry tváre. Komplex 
Imperial Iris Infusion s výťažkom 
z hrášku, koreňa kosatca a ametystu. 

 ∆2 Klinicky testované v porovnaní s kontrolnou zónou po 8 hodinách. 

 2 x viac hydratácie, ktorá vydrží po celý deň∆2 

 Viditeľne spevňuje pleť za 8 týždňov∆1 

 *  Spotrebiteľsky testované s použitím spevňujúceho krému na očné kontúry, 
spevňujúceho denného krému SPF 20 a spevňujúceho nočného krému Royal Velvet. 

 ∆1  Klinicky testované s použitím spevňujúceho očného krému, 
denného krému SPF 20 a nočného krému Royal Velvet. 

 Intenzívne hydratuje a obnovuje mladistvý vzhľad 
 Obnovuje prirodzenú krásu vašej pleti počas spánku* 

 Redukuje vrásky pod očami∆1 

 Kontúry očí sú spevnené* 

    Spevňujúci denný krém SPF 20 Royal Velvet
50 ml 

47005   20,00 €

10,29 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 9,49 € 

 ZAŽITE DAR NÁDHERY 
 Ideálny pre ženy 40+ 
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    Diamantová micelárna 
čistiaca emulzia
200 ml 

21339   15,50 €  

 IKONA ORIFLAME 

 TOP 
PRODUKT 

    Diamantový krém proti starnutiu
50 ml 

13659   30,00 €

14,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,49 € 

 Tento krém proti starnutiu je ikonický 
vo viacerých ohľadoch! Pokročilá 
technológia pôsobiaca na bunkovej 
úrovni obohatená o jedinečný 
diamantový elixír omladzuje 
a rozjasňuje pleť ženám na celom svete.  

 LEGENDÁRNY KRÉM 
PRE LUXUSNÝ 

ZÁŽITOK 

 Logom ICON označujeme produkty, ktoré spĺňajú kritériá našich najobľúbenejších a najpredávanejších výrobkov. 

 Nemusíte ju oplachovať vodou 

 Jemne odstraňuje nadmerný maz a nečistoty 

 Ideálny 
pre ženy 40+ 
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 VYUŽITE NAJLEPŠIU PONUKU 
STAROSTLIVOSTI O PLEŤ 

 13,99 € 
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     Diamantový 
nočný krém na 
regeneráciu pleti
30 ml 

18437   30,00 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 13,99 € 

 *Hodnotenie zákazníkov  

 VIDITEĽNE MLADŠIA 
PLEŤ ZA 

14
 NOCÍ* 

 NOČNÁ REGENERAČNÁ KÚRA 
LEN ZA 
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 S výživným 
slivkovým 
a bambuckým 
maslom 

 Pre vaše intímne 
ženské potreby 

 Pre jemné a zdravo 
vyzerajúce vlasy 

 Vyberte si svoju individuálnu 
starostlivosť o intímne partie 

 OBJAVTE NOVÝ
RAD FEMINELLE 

 VLASOVÉ DOPLNKY 
AŽ DO −55% 
 Užite si veľké úspory 
a staňte sa profesionálom 
v oblasti účesov  

 Ďalšie informácie o histórii 
línie a jej zložkách 

 ZOZNÁMTE SA S NAŠOU 
LÍNIOU LOVE NATURE 

 VAŠE KAŽDODENNÉ 
RITUÁLY STAROSTLIVOSTI 
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 ŠIKOVNEJŠIE BALENIE
Keďže štandardný obal môžete 
viackrát znovu naplniť, predĺžite 
tým jeho životný cyklus. Kúpte raz 
a bude vám robiť radosť dlhšie! 

 FĽAŠA OBSAHUJE 50 % 
RECYKLOVANÉHO PLASTU 

 48-HODINOVÁ 
HYDRATÁCIA 

� 

� 

� 

     Sprchovací gél 
s makom a vanilkou 
Essense&Co.
Dermatologicky 
testované. 300 ml. 

45799   13,50 €  

     Telové mlieko 
s makom a vanilkou 
Essense&Co.
Dermatologicky 
testované. 300 ml. 

45800   14,00 €  

     Mlieko na ruky a telo 
s hruškou a bôbmi 
tonky Essense&Co
300 ml 

47329   14,00 €  

     Sprchovací gél na 
ruky a telo s hruškou 
a bôbmi tonky 
Essense&Co
300 ml 

47328   13,50 €  

 Vaša obľúbená vôňa 

  �   Sprchovací 
gél na ruky a telo 
Essense&Co. 
Lemon & Verbena
300 ml 

46642   13,50 €   
9,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

  �   Mlieko na ruky 
a telo Essense&Co. 
Lemon & Verbena
300 ml 

46643   14,00 €   
9,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

  �   Sprchovací 
gél na ruky a telo 
Essense&Co. 
Lemon & Verbena - 
náhradná náplň
300 ml 

46731   10,00 €   
6,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,99 € 
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  �   Telový krém proti 
striám The body edition
125 ml 

41827   19,50 €

10,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 12,99 € 

  �   Vyhladzujúci telový 
píling The body edition
150 ml 

44370   13,50 €

7,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

� 

� 

 Bohatá textúra, rýchlo 
sa vstrebáva* 

 S exfoliačnými 
časticami 
prírodného 
pôvodu 

     Masážna pomôcka 
proti celulitíde 
The body edition
Rozmery: Rukoväť: 13,8 x 
8,5 cm. Valčeky: 5 x 3,6 cm
Materiál: AS plast, TPR 

46015   13,00 €  

     Gél proti celulitíde 
The body edition
150 ml 

41817   18,00 €  

     Spevňujúci gélový 
krém na telo 
he body edition
150 ml 

41819   18,00 €  

     Masážny kameň 
Gua Sha na telo
Materiál: živica. 
18,3 x 0,8 cm. 

47532   13,00 €  

 *Spotrebiteľský test 
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  �   Vyhladzujúci
gél na holenie s aloe 
vera Feminelle
150 ml 

46367   7,20 €   
4,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

  �   Hydratačný 
intímny čistiaci 
krém s kyselinou 
hyalurónovou 
a broskyňou Feminelle
300 ml 

46966   9,20 €   
5,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,39 € 

  �   46964   Jemný 
intímny čistiaci 
gél s výťažkom 
z bavlny Feminelle  
 300 ml   9,20 €    
�   46965   Upokojujúci 
intímny čistiaci gél 
s aloe vera Feminelle  
 300 ml   9,20 € 

  �   Feminelle 
Upokojujúca 
náplň na intímnu 
hygienu s Aloe Vera
300 ml 

47451   7,80 €   
4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

 NOVINKA 

� � 

� 

� � 

 Jemné zloženie 
s vyváženým pH, 
ktoré poskytuje komfort 
intímnej oblasti 

 Optimalizuje komfort 
holenia, vhodný na telo 
a intímne partie 

 Pokožka v intímnej 
oblasti je chránená 
pred vysušením*  
 *Spotrebiteľský test 

 Intímna 
starostlivosť 
pre každú 
potrebu 
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Gynekologicky 
testované

Technológia  
Fresh Scent

Minimálne  
z 50% recyklované 

plastové obaly

  Feminelle Osviežujúca 
intímna hygiena  
s ružovou vodou
300 ml 

47099   9,20 €   
5,39 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 5,39 €

  Feminelle Osviežujúca 
náplň na intímnu  
hygienu s ružovou vodou
300 ml 

47452   7,80 €   
4,19 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 4,19 €

OBNOVIŤ 
A CHRÁNIŤ

 

 

Vďaka tejto jemnej, hodvábnej 
textúre je jemná intímna  
oblasť osviežená a ošetrená.

Jednoducho svieži  
a pohodlný 
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 S technológiou Even Tone, ktorá dokáže 
preukázateľne zlepšiť stav pokožky v podpazuší. 

 TECHNOLÓGIA EVEN TONE 

  �   Antiperspiračný sprejový 
dezodorant Activelle Extreme
150 ml 

33147   8,00 €

5,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

  �   Antiperspiračný dezodorant 
Activelle Extreme
50 ml 

33142   6,20 €

2,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 

  �   Antiperspiračný dezodorant 
Activelle Even Tone
50 ml 

43926   6,20 €

2,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 

 Zostaňte aktívni, zostaňte v suchu 

 TECHNOLÓGIA ACTIBOOST
Kapsuly ActiBoost pri trení pohybom prasknú a uvoľnia 
ďalšiu dávku sviežej vône vždy, keď to najviac potrebujete. 

 •  Technológia ActiBoost pri pohybe uvoľňuje sviežu vôňu – 
práve keď to najviac potrebujete. 

 • Až 72h dezodoračný účinok.† Maximálna ochrana. 
 † Potvrdené v klinických testoch.  

•  Pomáha zjednotiť tón pokožky v podpazuší za 4 týždne* 

 *Spotrebiteľský test 

•  Neobsahuje alkohol a je dermatologicky testovaný. 

EVEN TONE

EXTREME

� 

� 

� 
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     Zastrihávač na tvár a telo Beam
ABS, nehrdzavejúca oceľ, PC. 18 x 2,6 cm. 

46028   35,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 22,99 € 

 Hladká 
pokožka 
pre ňu 

 Malú hlavicu 
použite na zastrihávanie 
a úpravu obočia. 

 Veľkú hlavicu použite na 
zastrihávanie chĺpkov na tele. 

 Skladujte 
s bezpečnostným krytom. 
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 48-HODINOVÁ 
HYDRATÁCIA 

 HRAVÉ NEÓNOVÉ 
MYDLO 

 ČISTÁ A SVIEŽA 
POKOŽKA 

 Urobte zo starostlivosti 
o telo vzrušujúce dobrodružstvo 

  �   Špongia Starlit Sky
Rozmery: 15 x 13 x 2 cm. 
Materiál: PU, 
polyester a papier.  

47565   2,99 €  

  �   Sprchovací 
gél Neon Vibes
250 ml 

46620   9,00 €   
4,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

  �   Mlieko na ruky 
a telo Neon Vibes
150 ml 

46621   6,00 €   
3,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,29 € 

  �   Mydlo Neon Vibes
75 g 

46619   4,50 €   
2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 

  �   Mydlo Starlit Sky
75 g 

46626   3,00 €   
1,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,49 € 

  �   Pena do kúpeľa 
Starlit Sky
300 ml 

46628   7,00 €   
3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

  �   Krém na ruky 
Starlit Sky
75 ml 

46627   6,00 €   
2,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,59 € 

  �   Masážna 
kefa na telo
Materiál: silikón. Rozmery: 
13,3 x 7,8 x 4,2 cm. 

47431   6,99 €   
6,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,29 € 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 ÚTULNÁ, KRÁSNE 
VOŇAVÁ PENA 

 MÄKKÉ, KRÁSNE 
PREVOŇANÉ RUKY 

 JEMNÉ ČISTENIE 

 SLÁVNOSTNÁ 
FIALOVÁ FARBA 

 EXFOLIÁCIA 
A MASÁŽE 
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 Ideálna pre 
jemné detské 
ďasná a zúbky 

 Kefka s jemnými 
štetinkami 

 Perfektná zubná 
pasta na citlivé zuby 

 Vhodné pre deti 
od 2 do 6 rokov 

 Nová rutina pre 
zdravie ústnej dutiny 

  �   44953   Zubná pasta 
Optifresh Natural 
Oils   100 ml   7,20 €    
�   44952   Zubná pasta 
Optifresh Maximum 
Fresh   100 ml   7,20 €    
�   38874   Zubná pasta 
Optifresh Pro White  
 100 ml   7,20 € 

� 

� 

� 

� 

� � � 

  �   Jemná detská kefka 
Optifresh – ružová

42453   4,50 €   
2,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,59 € 

  �   Zubná pasta 
Optifresh Sensitive
75 ml 

38873   7,20 €   
3,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,39 € 

  �   Zubná kefka 
Optifresh All In One 
Sensitive – jemná

42450   4,50 €   
2,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,59 € 

  �   Jemná jahodová 
zubná pasta pre deti 
Optifresh
50 ml 

44954   6,20 €   
3,09 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 
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 AŽ DO 

-60% 

 

Vaše každodenné 
potreby na 
starostlivosť o nohy

  �   Klieštiky na nechty 
na nohách Everyday
Materiál: uhlíková oceľ. 
Rozmery: 8,2 x 1,5 cm 

47423   6,20 €   
2,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,29 € 

 KAŽDÁ ZA 

 3,39 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,39 € 

  �   Odstraňovač 
stvrdnutej kože Expert
Materiál: Z 50% recyklovaný 
plast, nehrdzavejúca oceľ. 
Rozmery: 3,1 x 14,8 cm. 

47428   10,20 €   
3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

  �   Pilník na nohy Expert
Materiál: Z 50 % recyklovaný plast, 
brúsny papier. Rozmery: 23 x 6,5 cm. 

47427   7,00 €   4,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,00 € 

  �   Separátory prstov 
na nohách Everyday 
Rozmery: 1 x 2,8 x 0,9 cm, 
Materiál: EVA pena 

47425   4,00 €   1,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,99 € 

� � 

� � 

� 

� 

� 

� 

  �   38336   Univerzálne mini gélové 
vložky do topánok Festive Feet  
 Rozmery: univerzálna veľkosť; 
3 x 2,5 cm. 4 kusy. Materiál: PU.   7,00 €    
�   41249   Gélové vložky pod 
vankúšiky chodidiel Festive Feet  
 Rozmery: univerzálna veľkosť; 9 x 6,5 x 
0,2 cm. 2 kusy. Materiál: TPR.   7,00 €    
�   41247   Ochranné gélové vložky 
na achilovku Festive Feet   Rozmery: 
univerzálna veľkosť; 9 x 3 x 3 cm. 
2 kusy. Materiál: PU   7,00 €    
�   41244   Gélové vložky pod 
pätu Festive Feet   Rozmery: 
univerzálna veľkosť; 8,5 x 5 x 0,25 cm. 
2 kusy. Materiál: TPR.   7,00 € 
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  �   Pilník na nohy 
Festive Plum
Rozmery: 18,3 x 4,4 x 2 cm. 
Materiál: PS, brúsny papier. 

47564   6,20 €   
2,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,20 € 

  �   Vyživujúci krém 
na nohy so slivkou 
a bambuckým 
maslom Feet Up
75 ml 

46636   6,50 €   
4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,50 € 

  �   Vyživujúca maska na 
nohy Feet Up Everyday
20 ml 

46377   4,50 €   
2,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,79 € 

  �   Zjemňujúci krém na 
nohy Feet Up Everyday
150 ml 

46375   9,80 €   
4,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

 Každodenná hydratácia 
bez pocitu mastnoty 
 Pomáha udržiavať nohy 
hebké, hladké a zdravé 

 Vyživuje a podporuje 
kožnú bariéru 

 Bohatá, rýchlo sa 
vstrebávajúca maska 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 Odstraňuje suchú,
zrohovatenú 
vrstvu kože 
 Ergonomická rukoväť 
sa pohodlne drží 

 Rýchlo sa vstrebávajúce 
zloženie s vyživujúcou 
slivkou a bambuckým 
maslom 

� 

� 

� 

� 
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  �   46622   Šampón na zvýraznenie kučier DUOLOGI  
 200 ml   14,00 €       �   44956   Šampón na ochranu farby 
vlasov DUOLOGI   200 ml   13,50 €       �   44955   Šampón 
proti vypadávaniu vlasov DUOLOGI   250 ml   11,50 €       
�   44958   Šampón proti vypadávaniu vlasov 
DUOLOGI - náhradná náplň   500 ml   17,50 €    

� � � � 

 Pre každú 
potrebu 
vlasov 

 VEDELI STE TO? 
 DUOLOGI je hybridný rad starostlivosti o vlasy a pleť, ktorý poskytuje 
starostlivosť o pleť pre vaše vlasy? Názov značky pochádza z "DUO" - 
čo znamená "dva", dva spojené svety starostlivosti, pleť a vlasy, 
a "OLOGI" - čo je švédsky výraz pre oblasť vedy alebo poznania. 
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 Eliminuje usadzovanie kožného 
mazu pomocou kyseliny 
salicylovej a obnovuje rovnováhu 
mikrobiómu pokožky hlavy 
vďaka komplexu Dandzi. 

 PROTI LUPINÁM  REGENERÁCIA 

 Posilňuje a obnovuje vlasy proteínmi 
keratínu a lipidmi z ovsa 
ich chráni pred ďalším poškodením. 

 KAŽDÁ ZA 

 6,69 € 

� � � 

  �   46624   Šampón pre neutralizáciu mosadzných tónov DUOLOGI   200 ml   13,00 €  
 najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 7,99 €    �   44950   Intenzívne 
obnovujúci šampón DUOLOGI   250 ml   11,50 €   najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 €    �   44951   Čistiaci šampón proti lupinám DUOLOGI   
250 ml   11,50 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

 PROTI MOSADZNÝM ODTIEŇOM 

 ∆  In-vivo - obrázky pred/po použití šampónu
 a masky proti mosadzným podtónom Duologi, 
po jednorazovej aplikácii; a po 28 dňoch 
u farbených (odfarbených) vlasov 

 Predlžuje pôvodný blond alebo 
strieborný odtieň na 4 týždne∆ 
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    Suchý šampón na 
kontrolu mastnoty 
DUOLOGI
150 ml 

44962   12,50 €  

    Ľahký krémový 
kondicionér 
DUOLOGI
150 ml 

44961   11,50 €  

    Sprej na tepelnú 
ochranu vlasov 
DUOLOGI
150 ml 

45438   11,50 €  

    Tonikum proti 
vypadávaniu 
vlasov DUOLOGI
75 ml 

44967   14,50 €  

    Vyrovnávajúce 
tonikum na pokožku 
hlavy DUOLOGI
75 ml 

44965   11,50 €  

    Sérum na 
zacelenie vlasov 
DUOLOGI
30 ml 

44964   11,50 €  

    Maska na vlasy 
pre neutralizáciu 
mosadzných tónov 
DUOLOGI
200 ml 

46623   12,50 €  

 Nájdite 
dokonalý 
rituál pre 
svoje vlasy 
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 PREDTÝM  POTOM 

 Zmierňuje krepatenie 
a poletovanie vlasov* 
– 93 % súhlasí  

 Pomáha chrániť vlasy pred 
znečistením z prostredia  Vyživuje vlasy počas noci až 8 hodín* 

 NEZANECHÁVA STOPY NA VANKÚŠI 

 Hĺbkovo ošetrujúca maska ihneď 
zlepšuje stav suchých a poškodených vlasov. 

 Keratínový proteín pomáha opraviť poškodenie vlasov.
Mangové maslo poskytuje intenzívnu výživu. 

 NOČNÝ KRÉM  DENNÝ KRÉM 

 OBNOVUJÚCA MASKA 

 NA STREDNE HUSTÉ AŽ HUSTÉ VLASY 

 �   Duo krémov na vlasy bez 
oplachovania DUOLOGI
24 ml 

44990   5,00 €

2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 

 �   Intenzívne obnovujúca 
maska na vlasy DUOLOGI
200 ml 

44963   12,50 €

7,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

 �   Bohatý krémový 
kondicionér DUOLOGI
150 ml 

44960   11,50 €

6,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,69 € 

 �   Krém na zvýraznenie 
kučier bez oplachovania 
DUOLOGI
150 ml 

45436   10,00 €

5,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,29 € 

* Spotrebiteľský test s použitím 
denného aj nočného krému 

� 

� 

� 

� 

 PRE KUČERAVÉ ALEBO VLNITÉ VLASY  Pomáha tvarovať kučery, 
dodáva im pružnosť a zvyšuje lesk* 
 * Spotrebiteľský test v kombinácii s bohatým 

krémovým kondicionérom Duologi a krémom 
na zvýraznenie kučier Duologi počas 28 dní. 
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 Vlasy sú na pocit chránené pred 
kučeravením* – 93 % súhlasí 
 *Spotrebiteľský test 

 Ochrana pred 
lámaním 
a rozštiepenými 
končekmi** 
 ** Klinicky testované − 

s kombináciou šampónu 
a kondicionéru / 
masky 

 Zanecháva čisté, svieže 
a hydratované vlasy 
a pokožku hlavy.* 
 *Spotrebiteľský test 

 Krémová textúra vyživuje 
a obnovuje vlasy  

 Hebké, krémové zloženie obnovuje 
vlasy a uľahčuje ich rozčesávanie.  

  �   35889   Revitalizačné 
mydlo Beautanicals  
 100 g   6,00 €     
  �   35892   Revitalizačný 
sprchovací gél 
Beautanicals   
300 ml   14,00 €    

 �   Obnovujúci kondicionér 
na vlasy Beautanicals
150 ml 

35890   12,50 €   
7,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,69 € 

 �   Ochranný olej na vlasy Eleo
50 ml 

38601   18,50 €   11,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 11,99 € 

 �   Kondicionér Eleo Oil Infused
200 ml 

38597   14,00 €   8,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 8,79 € 

 �   Šampón Eleo Oil Infused
250 ml 

38585   14,00 €   8,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 8,79 € 

  �   38599   Maska na vlasy Eleo 
Oil Infused   200 ml   17,50 €       
�   38600   Ľahký vyživujúci olej 
na vlasy Eleo   50 ml   18,50 €       
�   38602   Obnovujúci nočný olej 
na vlasy Eleo   50 ml   18,50 €    

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 

 Pocíťte 
vznešenú 
výživu 

 �   Obnovujúci šampón 
Beautanicals
250 ml 

35891   12,00 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto 
zľavou 6,39 € 
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 �   Zjemňujúci cukrový 
píling Milk & Honey Gold
200 ml 

46969   12,00 €   
8,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,99 € 

Obohacuje vlasy 
o luxusnú zmes 
hydratačných výťažkov 
z ekologického mlieka 
a medu a prírodných 
hydratačných látok 

 ŠAMPÓN   KONDICIONÉR 

� 

� 

� 

 Navrhnutý tak, aby 
zanechal vlasy žiarivo 
jemné, hodvábne 
a hydratované 

 Luxusný 
zlatý nádych 

  �   35957   Rozžiarujúci šampón Milk & Honey Gold   250 ml   
9,20 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 5,99 €    
�   35958   Rozžiarujúci kondicionér Milk & Honey Gold   250 ml  
 9,20 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 5,99 € 

5,39 €  KAŽDÁ ZA 
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 ČESANIE A STYLING 

 Zúžený hrot na 
rozdelenie vlasov 

 Riedke aj husté zúbky 

 Ľahko a pohodlne sa drží 

 Odstraňuje zvyšky vlasov 

 ROZČESÁVANIE, 
ÚPRAVA 
A STYLING 

 KEFY NA KAŽDÝ DEŇ 

    Dvojitý hrebeň 
StylerPRO
Rozmery: 18,6 x 5 x 7 cm. PP. 

46402   5,00 €   
2,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,29 € 

    Hrebeň na tupírovanie 
vlasov StylerPRO
Rozmery: 20,7 x 3 x 9 cm. 
PP, PS. 

46403   6,20 €   
2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 

    Pomôcka na čistenie 
kefy StylerPRO
Rozmery: 14,9 x 3,3 x 1,4 
cm. ABS, Nylon. 

46404   6,20 €   
2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA  

 VLASOVÉ 
DOPLNKY 
AŽ DO

 -55% 

 Tupírovací hrebeň 
StylerPRO 

 Pomôcka na čistenie 
kefy StylerPRO. 

 Pomáha vyhladzovať 
a upravovať vlasy 

 Predchádza lámaniu vlasov 

 Obojstranný hrebeň 
StylerPRO. 

Jemné rozčesávanie vlasov 

 Predchádza lámaniu 
a poškodeniu vlasov 

Ružová kefa na 
rozčesávanie vlasov 

    Ružová kefa na 
rozčesávanie vlasov
Materiál: TPE, ABS. 
15 x 6 x 2,5 cm. 

47433   10,00 €   
4,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,00 € 
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 KEFY NA KAŽDÝ DEŇ 

 STYLING, TVAROVANIE A OBJEM 

    Okrúhla termálna 
kefa StylerPRO
Rozmery: 24,5 x 5 x 5 cm. 
ABS, PP, hliník. 

46358   8,20 €   3,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,69 € 

    Stylingová kefa StylerPRO
Rozmery: 23,6 x 7,5 x 44,5 cm. 
ABS, PP, TPR. 

46361   10,00 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,00 € 

    Plochá kefa na 
rozčesávanie StylerPRO
Rozmery: 25,5 x 8,9 x 4,0 cm. 
PP, ABS, Nylon, TPR. 

46362   10,00 €  4,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,39 € 

 Vyčarí extra objem 
 S tepelne odolnými štetinami 

 Okrúhla termálna 
kefa StylerPRO. 

Na stredne dlhé až dlhé vlasy 
Ideálna na styling a natáčanie vlasov 
Stylingová kefa StylerPRO

 Široká základňa 
 Ideálna na každodenné použitie 

 Plochá kefa na 
rozčesávanie StylerPRO 

 STYLING, DEFINOVANIE A KULMOVANIE 
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 Až do -54% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 

    Parfumová voda 
Volare Moments
50 ml 

35661   34,00 €   
15,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,49 € 

    Predlžujúca špirála 
Giordani Gold 
Angel Caress
8 ml 

 13,50 €   
6,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 13,50 € 

    Toaletná voda Mister 
Giordani Aqua
75 ml 

42837   40,00 €   
19,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 23,99 € 

    Darčeková sada 
Giordani Gold 
Good as Gold
Sada obsahuje parfumovú 
vodu (50 ml) a parfumovaný 
krém na ruky (50 ml) 
v darčekovej krabičke. 

44312   55,50 €   
25,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 37,99 € 

    Veľká darčeková 
taštička pre neho 
Winter Saga
Materiál: papier, polyester, 
nehrdzavejúca oceľ
Rozmery: 21,5 x 9 x 21,5 cm. 

47092   1,99 €   
1,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 0,59 € 
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 Až do -57% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 

    Prispôsobivý krycí 
krém The ONE 
Everlasting Sync
30 ml 

 12,50 €   5,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,79 € 

    Očný tieň a ceruzka 
2 v 1 The ONE Colour 
Unlimited
1.2 g 

 12,50 €   7,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,19 € 

    Krycí krém v tyčinke 
The ONE Make-up Pro All 
Cover
9 g 

 16,50 €   7,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 16,50 € 

    Špirála The ONE 
Wonder Lash 
5 v 1 Ultra Blue
8 ml 

45090   9,80 €   
4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,39 € 

    Očný tieň v ceruzke 
THE ONE Colour 
Unlimited
1.2 g 

 8,80 €   5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,69 € 

    Špirála The ONE 
Wonder Lash 5v1
8 ml 

 9,80 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

46483 Empowered Peach 
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 Až do -56% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

    Osviežujúci čistiaci gél na intímnu 
hygienu Feminelle s vŕbovkou
300 ml 

46366   9,20 €   3,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 6,99 € 

    Pílingové masážne mydlo Swedish Spa
100 g 

34021   6,00 €   2,59 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 4,79 € 

    Sprchovací gél s bio ananásom Simple Joys 
Love Nature - sviatočná edícia
250 ml 

47446   5,20 €   2,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 3,59 € 

    Zjemňujúce krémové mydlo Milk & Honey Gold
75 g 

31604   4,50 €   2,29 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 3,19 € 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 

    Sprchovací gél s bio ananásom Simple Joys 
Love Nature - sviatočná edícia
250 ml 

   2,99 € 

    

Sprchovací gél s bio ananásom Simple Joys 

142



 Až do -64% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

    Sada troch krémov na ruky Afternoon Tea
3 x 30 ml. 

45816   13,00 €   7,69 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 13,00 € 

    Pílingový krém na 
chodidlá Feet Up 
Advanced
75 ml 

33033   9,80 €   
3,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,80 € 

    Osviežujúci telový sprej s bio kokosovou 
vodou a melónom Love Nature
200 ml 

43956   15,00 €   6,29 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 6,29 € 

    Prečisťujúca pleťová maska 
s upcyklovanou verbenou Love Nature
30 ml 

44159   6,50 €   4,29 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 3,59 € 

    Gélová pleťová maska s bio olejom 
z pomarančových semienok Love Nature
10 ml 

44399   2,00 €   0,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,19 € 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 
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 Až do -50% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

    Náušnice Royal Velvet
4,6 x 4,7 cm. Materiál: nehrdzavejúca oceľ a mosadz. 

47587   17,50 €   10,29 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 12,49 € 

    Sada na natočenie vlasov
Materiál: polyester a PS. Rozmery: Čelenka: 
155 x 4 x 1 cm. Spona: 10,5 x 4,5 x 5 cm. 
Gumičky: priemer 4 cm x hrúbka 0,8 cm. 

46656   11,50 €   5,69 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 11,50 € 

    Sviečka Mysa
7,8 x 8 cm. Materiál: sklo, vosk, bavlna. 

47457   11,99 €   6,59 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 11,49 € 

    Maska na vlasy s bio mangom a marakujou 
Love Nature Tropical Blend
30 ml 

46497   4,00 €   1,29 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,99 € 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 
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 Až do -50% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

    Sprchovací gél Crystologie 
Blissful Aura
250 ml 

42025   6,00 €   4,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,49 € 

    Sprchovací gél Springtime Stroll
250 ml 

44357   6,50 €   4,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 4,79 € 

    Mydlo Springtime Stroll
75 g 

44353   3,00 €   1,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,79 € 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 
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  �   Vyživujúce telové mlieko 
s bio kakaovým maslom 
a kokosovým olejom Love Nature
750 ml 

41490   20,00 €

11,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,29 € 

  �   Vyživujúci telový krém 
s bio kakaovým maslom 
a kokosovým olejom Love Nature
200 ml 

42991   10,00 €

5,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,00 € 

  �   Energizujúce telové mlieko s bio 
mätou a malinami Love Nature
500 ml 

41505   17,00 €

9,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 € 

 Bohaté zloženie, 
ktoré poskytuje 
48-hodinovú 
hydratáciu pre 
veľmi suchú 
pokožku 

 Vhodné pre 
normálnu 

až suchú pleť 

SVET LOVE 
NATURE
 Ekologické, biologicky rozložiteľné, upcyklované - 
tieto pojmy ste už počuli, ale čo vlastne znamenajú? Preskúmajte
tohto zábavného a prehľadného sprievodcu, v ktorom tieto 
označenia rozoberáme a vysvetľujeme, ako zapadajú do 
premyslenejšieho spôsobu života. Milujme spoločne prírodu! 

 Jemné a krémové 
mlieko na 
mimoriadne 
suchú pokožku 

 VEĽKOSŤ JUMBO 
750 ML 

 VEĽKOSŤ JUMBO 
500 ML 

� 

� 

� 
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 S upcyklovanými a organickými výťažkami 

 Pomáha 
chrániť ruky 

aj nechty 
pred vysúšaním 

 Bohaté a krémové zloženie, 
ktoré zanecháva na pokožke 
ochrannú bariéru 

 PREČO MILUJEME 
KOKOSOVÉ ORECHY 
 Kokosové orechy sú tropickým pokladom, 
ktorému sa darí v pobrežných oblastiach 
zaliatych slnkom, kde prispievajú k bohatým 
ekosystémom. Okrem mnohých spôsobov 
využitia sú kokosové palmy hrdinami 
ekosystémov, pretože obohacujú 
pôdu a podporujú biodiverzitu. 

Tu sa dozviete, prečo je kokosový olej
superhviezdou v starostlivosti o pleť:
1.  Je bohatý na esenciálne mastné 

kyseliny, hĺbkovo hydratuje a vyživuje.
2.  Kokosový olej zanecháva pokožku 

jemnú, pružnú a ošetrenú.
3.  Podporuje zdravú kožnú bariéru, 

pomáha uzamykať vlhkosť a chrániť. 

  �   Vyživujúci krém na ruky s bio 
kokosovým olejom Love Nature
150 ml 

45426   7,20 €

3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,20 € 

  �   46372   Povzbudzujúci krém na ruky s upcyklovaným 
citrónom, bio mrkvou a zázvorom Love Nature 
Up-Loved   75 ml   7,00 €   najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,29 €    �   41335   Ochranný 
krém na ruky a nechty s bio makadamovým 
olejom Love Nature   75 ml   7,00 €   najnižšia cena 
za posledných 30 dní pred touto zľavou 3,29 € 

 3,79 € 
  �   Zvláčňujúce rukavice 
s dotykovými prstami
Materiál: bavlna, elastan, metalické 
vlákna. Rozmery: 18,8 x 12,9 cm. 

37607   11,00 €

5,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,49 € 
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 MILUJEME KOKOSOVÉ ORECHY 

 KAŽDÝ 75 ML KRÉM NA RUKY PRE 

 VEĽKOSŤ JUMBO 150 ML 

� 
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 2,19 € 

  �   41260   Ošetrujúce mydlo s bio ovsom a marhuľou Love 
Nature   75 g   3,50 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred 
touto zľavou 3,50 €    �   45854   Mydlo s bio kakaovým maslom 
a mätou Love Nature Sweet Delights   75 g   3,50 €   najnižšia cena 
za posledných 30 dní pred touto zľavou 3,50 €    �   41489   Osviežujúce 
mydlo s bio kokosovou vodou a melónom Love Nature   75 g   3,50 €  
 najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 2,19 € 

 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 

 Výživa a starostlivosť 
s bio ovsom a marhuľou 

 Osviežuje 
a povzbudzuje 
bio 
kokosovou 
vodou 
a melónom 

 Zložky prírodného pôvodu 
pochádzajú z rastlín, minerálov, 
mikroorganizmov alebo humánnych 
živočíšnych vedľajších produktov 
- jednoducho to najlepšie, čo príroda 
ponúka! Spracúvajú sa bez chemických zmien, 
takže v každom výrobku získate výhody prírody. 

 KAŽDÉ 
MYDLO ZA  

 AKÉ SÚ... 
ZLOŽKY 

PRÍRODNÉHO 
PÔVODU? 

 Skvelé pre suchú pokožku, 
s kakaovým maslom a mätovou vôňou 

� 

� 

� 

  �   Duálna sprchová pena Love Nature
Materiály: RPE, polyester Veľkosť: 16 x 11,5 cm 

47670   5,20 €

3,49 €  � 
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  �   Osviežujúci sprchovací 
gél s bio kokosovou vodou 
a melónom Love Nature
500 ml 

41265   14,00 €

7,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,79 € 

 Všetky oplachovacie prípravky Love Nature sú 
premyslene vyvinuté tak, aby boli biologicky 
odbúrateľné*, čo umožňuje ich rýchly 
a šetrný rozklad vo vodnom systéme. 

 ČO ZNAMENÁ 

BIOLOGICKY 

ODBÚRATEĽNÝ? 

 *Všetky prípravky na oplachovanie. Očakáva sa, že aspoň 90 % zložiek na báze uhlíka je biologicky odbúrateľných v súlade s usmerneniami OECD alebo údajmi dodávateľa. 

 Jemné a šetrné 
zloženie vhodné 

pre deti 

 Svieža, iskrivá 
a sladká vôňa 

grapefruitu 

 S nádherne 
sviežou vodnou 

vôňou aloe vera  

 Čistí a hydratuje 
pokožku a dodáva 

jej lahodnú 
vôňu. 

 VEĽKOSŤ JUMBO 
500 ML 
 Zanecháva pleť 
vyčistenú, 
osvieženú 
a s lahodnou 
ovocnou 
vôňou. 

� 

� 
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  �   Detský šampón na vlasy a telo 
Love Nature Cheerful Apple
250 ml 

40775   9,20 €   5,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,20 € 

  �   Vyživujúci sprchovací krém 
s bio kakaovým maslom 
a kokosovým olejom Love Nature
250 ml 

41488   7,80 €   4,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,80 € 

  �   Sprchovací gél s bio aloe vera 
Love Nature Simple Joys
250 ml 

47009   5,20 €   3,39 € 
najnižšia cena za posledných
30 dní pred touto zľavou 5,20 € 

  �   Sprchovací gél s bio grapefruitom 
Love Nature Simple Joys
250 ml 

47194   5,20 €   3,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,99 € 
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  �   Vyživujúci olej na telo, 
tvár a vlasy s bio avokádovým 
olejom Love Nature
100 ml 

41283   9,00 €   4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,59 € 

  �   Šampón 2 v 1 na všetky typy 
vlasov s bio avokádovým olejom 
a harmančekom Love Nature
500 ml 

41362   14,00 €

8,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,99 € 

 Na suché vlasy: 
pšenica a kokosový olej 

 Na mastné vlasy: 
Citrón a mäta 

 Na boj proti lupinám: 
Olej z čajovníka a aloe vera 

 2 v 1 pre všetky typy vlasov: 
Avokádový olej a harmanček 

  �   Šampón na suché vlasy s bio 
pšenicou a kokosom Love Nature
250 ml 

41292   8,20 €   5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

  �   Šampón na mastné vlasy s 
bio citrónom a mätou Love 
Nature
250 ml 

41354   8,20 €   4,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,20 € 

  �   Šampón proti lupinám 
s bio čajovníkovým olejom 
a aloe vera Love Nature
250 ml 

41359   8,20 €   4,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,20 € 

 VEĽKOSŤ JUMBO 
500 ML 

 Vyživujúci 
olej na telo, 
tvár a vlasy 
s organickým 
avokádovým 

olejom 

� 

� 

� 
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 Obsahuje uhlie 
a prírodnú bio mätu 
na dôkladné prečistenie 
vlasov a pokožky hlavy. 

 S prírodným 
výťažkom 
z banánu 
na posilnenie 
a ošetrenie krehkých 
a rednúcich vlasov. 

 Obnovujúca maska na vlasy 
s bio papájou 

 Ekologické zložky sú tie, ktoré sú 
vyrobené bez použitia syntetických 
hnojív, pesticídov alebo iných 
škodlivých chemikálií. Ekologické 
zložky používané spoločnosťou 
Oriflame sú overené 
certifikovanými externými 
certifikačnými orgánmi. 

 ČO ROBÍ VÝROBOK 

EKOLOGICKÝM? 

 1,79 € 
 KAŽDÝ ZA 

  �   43661   Posilňujúca maska na vlasy s bio banánom Love Nature Smoothie  
 30 ml   4,00 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,79 €    
�   41312   Obnovujúca maska na vlasy s bio papájou Love Nature Smoothie  
 30 ml   4,00 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,79 €    
�   43253   Píling na pokožku hlavy s uhlím a bio mentolom Love Nature    
20 ml   4,00 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,79 € 
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 OBSAHUJE ORGANICKÉ 
VÝŤAŽKY 
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  �   Vyživujúci kondicionér bez 
oplachovania s upcyklovaným 
banánovým kvetom a bio 
acaí Love Nature Up-Loved
150 ml 

46371   8,00 €

4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

 ČO ZNAMENÁ 

UPCYKLÁCIA?  
 Upcyklácia je premena vyradených materiálov na niečo 
nové a hodnotné. Náš rad Love Nature Up-Loved využíva 
upcyklované zložky, ako sú citrónové semienka a banánové 
kvety, a dáva im druhý život vo vašej kozmetickej rutine!  

  �   Povzbudzujúci 
sprchovací gél 
s upcyklovaným 
citrónom, bio mrkvou 
a zázvorom Love 
Nature Up-Loved
250 ml 

46370   7,80 €

4,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

  �   Čistiaci šampón 
s upcyklovaným 
jablkom a bio kelom 
Love Nature Up-Loved
250 ml 

46383   8,20 €

4,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

� 

� 

� 

 UP
CYKLOVANÉ   ZLOŽKY 

 Upcyklovaný olej 
z citrónových semienok 
Bohatý na antioxidanty 
vďaka obsahu vitamínu C, 
pomáha pokožke cítiť 
sa jemnejšia, chránená 
a osviežená. 

 Extrakt 
z banánových kvetov 
Chráni vlasové vlákna, 
udržiava v nich vlhkosť 
a podporuje ich zdravý 
a vyživený vzhľad.
 

 Upcyklovaný 
olej z jablčných 
jadierok Vyživuje 
a podporuje lesklejšie 
a jemnejšie vlasy tým, 
že odstraňuje usadeniny, 
ktoré ich môžu zaťažovať. 
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 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDÍCIA  

     Masážny hrebeň
Materiál: Vyrobené z recyklovaného ABS. 
Vďaka recyklovanému materiálu má každý 
výrobok svoju vlastnú charakteristickú 
bublinkovú variáciu. Rozmery: 7,8 x 6 x1,6 cm 

47790   7,40 €  

 V Oriflame používame recyklované 
materiály vždy, keď je to možné - ako 
napríklad v novom masážnom hrebeni! 

 VYROBENÉ PRE ORIFLAME ZO 

70 % RECYKLOVANÝCH 
MATERIÁLOV 

 Ideálne pre 
hlavu, krk a telo!  
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 VAŠE LEN ZA 

3,69€
PRI KÚPE 2 ĽUBOVOĽNÝCH 
PRODUKTOV LOVE NATURE 
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 Čistiaci gél 

  �   Hydratačná pleťová 
voda s bio aloe vera 
a ananásom Love Nature
150 ml 

47003   7,00 €

4,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Hydratačná pleťová 
maska s bio aloe vera 
a ananásom Love Nature
75 ml 

46072   8,00 €

4,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Hydratačný čistiaci 
gél s bio aloe vera 
a ananásom Love Nature
125 ml 

46070   7,00 €

4,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Hydratačný pleťový 
krém s bio aloe vera 
a ananásom Love Nature
50 ml 

46071   8,00 €

4,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

 PREČO MILUJEME ALOE VERA 
 Táto ostnatá rastlina, ktorej sa darí v suchých oblastiach 
zaliatych slnkom, ukrýva vo svojich listoch naplnených 
z 99,5 % vodou celý poklad blahodarných účinkov. 
Aloe je plná enzýmov, aminokyselín a antioxidantov 
a je skutočným hrdinom v starostlivosti o pleť. 

Tu je dôvod, prečo:
1. Vďaka vysokému obsahu cukru aloe vera poskytuje hĺbkovú hydratáciu.
2. Na pokožke pôsobí okamžite osviežujúco a revitalizačne.
3.  Skvelý hydratačný prípravok, najmä pre zmiešanú pleť.

Od starovekých liečebných prostriedkov až po moderné kozmetické 
postupy, chladivý dotyk aloe vera zostáva obľúbeným! 

 Vyvinutý tak, aby odstránil 
očný make-up a prebytočný 
maz bez vysušovania. 

 Nelepivé zloženie je vyvinuté 
tak, aby zanechalo pleť 
hydratovanú a sviežu. 

 Pleťový krém 

 Vyhladzuje pokožku 
a zanecháva ju 
jemnú a sviežu. 

 Hydratačná maska 

 Pleťová voda 
 Osviežuje a dopĺňa 
zásoby vlahy. 

� 

� 

� 

� 

 MILUJEME ALOE VERA 
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 1,99 € 

 Čistiaci pleťový píling 
 Ihneď čistí 
a detoxikuje pleť 

 KAŽDÝ PRODUKT UP-LOVED 

 Pomáha intenzívne hydratovať, 
vyhladzovať a zjemňovať pokožku 

 Vyživujúca pleťová maska 

 UP
CYKLOVANÉ  ZLOŽKY 

  �   46732   Čistiaci pleťový píling s upcyklovaným 
jablkom a bio kelom Love Nature Up-Loved   10 ml   4,00 €   
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,99 €    
�   46734   Vyživujúca pleťová maska s upcyklovaným 
banánovým kvetom a bio acaí Love Nature Up-Loved   
10 ml   4,00 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,59 € 

� 

� 
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  �   Zmatňujúce pleťové 
mlieko s organickým 
čajovníkom a limetkou 
Love Nature
50 ml 

34845   8,00 €

3,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Čistiaci gél 
s organickým 
čajovníkom a limetkou 
Love Nature
125 ml 

34841   7,00 €

4,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,49 € 

  �   Tonizačná voda 
s organickým 
čajovníkom a limetkou 
Love Nature
150 ml 

34843   7,00 €

3,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Prečisťujúca maska 
a píling s organickým 
čajovníkom a limetkou 
Love Nature
75 ml 

35576   8,00 €

4,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

 Pleťové mlieko 
pomáha poskytovať 

hydratáciu 
a zmatňovať pleť. 

 Pomáha pokožku 
prečistiť, zanecháva ju 
tonizovanú a sviežu. 

 Pomáha pokožku 
 Tonizačná voda 

 Pleťová maska 
a píling 2 v 1 

revitalizuje 
a osviežuje pleť, 

zanecháva ju 
zmatnenú 
a zároveň 

rozjasnenú. 

 Čistiaci gél 
 Odstraňuje make-up 
bez vysušovania pleti. 

� 

� 

� 

� 

bez vysušovania pleti. bez vysušovania pleti. 

 MILUJEME ČAJOVNÍK 
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 Pomáha čistiť 
a upokojovať pleť 

 Má ľahké, nemastné 
zloženie a rýchlo 
sa vstrebáva 

 Tonizuje 
pleť a sťahuje póry 

     Prečisťujúci pleťový olej 
s organickým čajovníkom 
a limetkou Love Nature
10 ml 

34849   8,20 €

4,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

 PREČO MILUJEME 

ČAJOVNÍK 
 Tea Tree Oil pochádza z Austrálie a je to prírodná 
sila s antimikrobiálnymi a upokojujúcimi vlastnosťami. 
Je známy tým, že sa zameriava na škvrny, 
pomáha čistiť pokožku, znižuje stratu 
vody a zvyšuje jej vlhkosť. 
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  �   Nadýchaný denný krém 
Waunt Super Recover
50 ml 

41365   18,50 €  

  �   Vyživujúca nočná 
pleťová maska Waunt 
Sleeping Beauty
50 ml 

41373   19,50 €  

  �   Suché olejové sérum 
Waunt Plump Me
30 ml 

41383   24,50 €  

 *Spotrebiteľský test 

 PRIPRAV SA NA ŠŤAVNATÉ 
ROZJASNENIE VĎAKA 
ĽAHKÉMU SÉRU, ktoré tvoju 
pleť hydratuje, zjednotí 
a dodá jej prirodzene 
perfektný, žiarivý nádych!  

  �   Rozjasňujúce 
hydratačné sérum 
Waunt Go Glow
30 ml 

41355   23,50 €

12,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 12,99 € 

� 

 OKAMŽITÝ EFEKT 
ŽIARIVEJ PLETI* 

 
JASNÁ 
A ŽIARIVÁ PLEŤ?
MÁTE JU MAŤ! 

� 

� 

� 
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     Maslový čistiaci krém 
Waunt Level Up
150 ml 

41374   13,50 €

9,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 €  *Spotrebiteľský test 

 MENÍ SA Z BALZAMU NA 
OLEJ A Z OLEJA NA MLIEKO* 

 OKAMŽITÉ 
ODSTRÁNENIE 
MAKE-UPU? 
MÁTE TO MAŤ! 

 JEDNÝM ŤAHOM 
OKAMŽITE ROZPUSTÍ 

MAKE-UP A NEČISTOTY* 

 TENTO MASLOVÝ 
ČISTIACI PRÍPRAVOK, 
ktorý mení textúru, 
okamžite rozpúšťa 
nečistoty a make-up. 
Hĺbkovo čistí a hydratuje 
pleť, ktorú po opláchnutí 
zanecháva jemnú a pružnú. 
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 JEMNEJŠIA PLEŤ 
UŽ ZA 10 MINÚT! 

  �   Exfoliačná maska 
Waunt Soft Like A Peach
75 ml 

41363   14,50 €

9,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 € 

 Každý deň, ráno 
a večer, pleť jemne 
exfoliuj a hydratuj.  

 MÔŽE SA POUŽÍVAŤ DENNE 

 LUXUSNÁ EXFOLIAČNÁ MASKA   
s výťažkom z ružového pomela, 
bohatým na exfoliačné AHA 
a technológiou Hydrosphere, ktorá 
postupne uvoľňuje hydratáciu. 

 *Spotrebiteľský test 

  �   Očný krém Waunt 8 Hour Sleep
15 ml 

41353   15,50 €

9,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 12,49 € 

 73 % SÚHLASÍ 
- časom vyblednú tmavé kruhy* 

 KRÉM S ĽAHKOU 
TEXTÚROU 
hladko nanesieš na 
pleť aplikátorom 
s 5 guľôčkami. 
Funguje ako noc plná 
zdravého spánku − 
za pár minút zaženie 
opuchy okolo očí!* 

 ODPOČINUTÉ 
OČI AKO 

PO 8 HODINÁCH 
SPÁNKU* 

TEN SVIEŽY 
JAS?  
MÁŠ HO! 

 OČI, KTORÉ FASCINUJÚ? 
MÁŠ TO MAŤ! 

� 

� 

 *Spotrebiteľský test 
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 IHNEĎ 
VYGUMUJE 

NEDOSTATKY 
A VYHLADZUJE 

ŠTRUKTÚRU 
PLETI*   

 HYBRIDNÝ PODKLADOVÝ 
KRÉM SO ZLATISTÝM EFEKTOM 
po nanesení splynie 
s pleťou, aby si vyzerala 
perfektne a žiarila. 

 *Spotrebiteľský test 

     Tónovací korekčný krém 
Waunt Woke Up Like This
40 ml 

40670   15,50 €

11,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,29 € 
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 *Spotrebiteľský test 

 PLEŤ PRIPRAVENÁ 
NA INSTA? 

MÁTE JU! 
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NOVINKA

VAŠA NOVÁ POSADNUTOSŤ PERAMI

Make-up modelky:  
Waunt Smooth Like Butter 
Hydratačná starostlivosť 
o pery 47182 Peachy Pink.
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 ﻿Waunt Smooth Like  
Butter Hydratačná 
starostlivosť o pery
2 g 

 9,20 €
UVÁDZACIA CENA

6,19 € 
(–33%)47180

Light Pink
47181

Soft Beige
47182

Peachy Pink

*Spotrebiteľský test

Akoby nestačil maslový, tónovaný, 
lesklý balzam s najkrémovejším 
zložením v elegantnom balení  
s klikacím perom, nový balzam na pery 
Waunt je obohatený o hydratačné 
zložky, ktoré si vaše pery zamilujú.

NOVINKA

BALZAM, LESK, FARBA  
A HYDRATÁCIA V JEDNOM?  
MÁTE TO MAŤ!

KLIKNUTÍM UVOĽNÍTE IDEÁLNE 
MNOŽSTVO BALZAMU PRE VAŠE 

PERY. AK CHCETE VIAC FARBY, 
PRIDAJTE VIAC VRSTIEV. 

ZLOŽENIE JE JEMNÉ, PRETO HO 
NANÁŠAJTE POMALY, ABY STE SA  

VYHLI NEPORIADKU.

DLHOTRVAJÚCA HYDRATÁCIA: 
posilnená kyselinou 
hyalurónovou a olejmi 
rastlinného pôvodu.

FAREBNÝ NÁDYCH:  
Prirodzené odtiene s pigmentovaným, 
ľahko budovateľným finišom.

ZJEMŇUJÚCI BALZAM: 
s výživným bambuckým maslom a vitamínom E

LESKLÝ LESK: 
MIMORIADNE 

POHODLNÝ  
NELEPIVÝ LESK* 
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 NAPÍŠTE NÁM 
DO CHATU NA

SK.ORIFLAME.COM 

 AHOJ!  SK  
 Copyright ©2025 Oriflame Cosmetics AG 

 Naša adresa: 
Oriflame Slovakia, s.r.o. 
Staromestská 3, 811 03 Bratislava 

 Rozmaznávanie 
sa stretáva 
s dokonalou 
starostlivosťou o pleť 
 Mlieko a med, ktoré sú plné 
výživných látok, sú pre seba 
ako stvorené, hydratujú 
a vyživujú pokožku, aby bola 
nádherne jemná, hladká a žiarivá. 

 Suchým 
kefovaním tela 
dosiahnete 
krásnu a žiarivú 
pokožku. 

 Kód 152198.1 

  �   Vyživujúci krém 
na ruky a telo Milk 
& Honey Gold
250 ml 

46968   11,50 €   
5,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,50 € 

  �   Sprchovací 
krém Milk & 
Honey Gold
250 ml 

46970   9,00 €   
4,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,00 € 

  �   Hydratačný 
krém na ruky Milk 
& Honey Gold
75 ml 

47224   7,50 €   
3,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,50 € 

  �   Masážna kefa 
na telo Golden
Materiál: ABS, guma, 
nylón. Rozmery: 
11 x 8,8 x 6 cm. 

47669   9,99 €   
4,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 € 

� 

� 

� 

� 


